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BGW- vite per calcestruzzo per il fissaggio di SUppOrti di MONTAGOIO ......eeeiiiiiiiiiiiiiieie e 300
BGW- Prese di fiSSAGGI0 (OSM) ....ocuiieiiriirieeie it eteeete et et steeeeeste et estestessaesreeseesbesaeesesateestesbesreessesaeestesteeneestesreentesreeresans 301
STV @fe]|[=To F-Taa =T a1 (o R o TN 1 ) (o] o IS SRR 309
BGW- ancoraggio a collare (MA) per pannelli SANAWICKH ...........oiiiiiiiiii e 318
BGW- ancoraggio PIAIO (FLA) ... .uuiiiiiiiit ettt ettt et et e e s s bt e e s a ke e e e b b et e e e b b e e e e enbbe e e e enbre e e e e nares 319
BGW- ancoraggio di supporto per pannelli SANAWICHh (SPA) ....ucvei i e e 321
ST AT A o1 T g TR oTo 4] 0o 1=y 1 (A2 ) SR 323
2] AV =T g To I (N 1) I TP PO T PP PPPPPPI 324
BGW- Staffa COMPOSILA (VB) .....eeeiitiiieiiiiiete ettt ettt s sttt e s sttt e e s bb et e e ab bt e e e aa b b e e e s aanb e e e s e abb e e e e anbbeeeeeanreas 325
BGW- Binario TU/JTB Profilo della piastra di @aNCOragQio ........ueeeieeiiiiiiiiiiieeee s s iiiiiiieee e e e e s sriete e e e e e s s s s sntnaeeeeae e s e sanrannees 326
BGW- Canali di ancoraggio (AS)-28/15 laminati @ freddo ..........ceeeeiiiiiiiiiiii e 327
BGW- canali di ancoraggio (AS)-38/17 [aminati @ freddO ..........eeeiiiiiiiiiiie et 328
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-40/25 [aminati @ freddo ..........eeoiiiiiiiiiiie e 329
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-49/30, -50/30 laminati @ freddo..........ccooeiiiiiiiiiiic 330
BGW- canali di ancoraggio (AS)-53/34, -54/33 laminati @ freddo..........cccooiiiiiiiiiiii 330
BGW- canali di ancoraggio (AS)-72/48, -72/49 laminati & freddO..........ccueiiiiiiiiii e 332
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-40/22 [aminati @ CAIAO........c.uuiiiiiiiiie et 333
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-50/30 laminati @ CaldO ... 334
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-52/34,-53/34 laminati @ CaldO ..........ccccooiiiiiiiiic e 335
BGW- canali di ancoraggio (AS)-55/42 [aminati @ CAIAO........c.uuiiiiiiiiiiiieie e 336
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-72/48 [aminati @ CAlAO........c.uuiiiiiiiiieiiiie e 337
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-29/20 laminati a caldo, dentellati.............ccoooiiiiiiiiiiiiiiiic 338
BGW:- canali di ancoraggio (AS)-38/23 laminati a caldo, dentellati.............ccooooiiiiiiiiiiiiiiii 339
BGW- canali di ancoraggio (AS)-64/44 laminati a caldo, dentellati...........cccceev i 341
BGW- canali di ancoraggio (AS)-41/22 laminati a freddo, dentellati..............ccceiiiiiiiiiii e 342
BGW:- binario di collegamento @ PArete (IMAS) ........u s s 343
BGW:- viti a testa di martello (HKS) CON a0 ........uuui s 344
BGW- ancoraggio dentato (ZA) / alette di COIEGAMENTO ......o.uiiiiiiiiii e 348
BGW- ANello di COIIEIAMENTO V'S ...ttt ettt ettt e s e ettt e e aa b bt e e e e ab et e e e bbe e e e e bbe e e e anreas 351
BGW- Bullone a U (metallico, collegamento permanente dei COMPONENTT).........cccceeiiiiiuimiieessss e 353
BGW- Ancoraggio (metallico, collegamento permanente dei COMPONENTT) ... 358
BGW- pacchetto di installazione 0 "tutto in UN UNICO SECCNIN"..........uiiiiiiiii e 362
BGW- Staffe di montaggio (MW) e pacchetti di iNStAllazioNe .............ooouiiiiiiiiii e 363
BGW- Chiodo per corda, ferro per corda, Chiod0 a eI .........coiii it 367
BGW- staffa per camino (ancCoraggio PEI CAMIMO)......ccuaauiiuuuriiieeae ettt ie e e e e e s abbbeeeaaa e e s asebebeeeeaaessaannbeseeeaeeesaaannbeeeeeas 368
|l struzioni (N T o O Ao T . - W0 B o 0 o O 369
Istruzioni di installazione per BGW- ancoraggi CON tESTA Qati.........eeuiiuuiiiiiiiiieiiiiiiee e 370
Armatura supplementare per tensioni trasversali € diagonali..............eeiiiiiiiiiiiiii 371
Istruzioni di installazione per BGW- manicotti a foro trasversale e ancoraggi di traSporto...........ccuveeeeeeeiiiiiiiiieeeeeennn. 374
Istruzioni di MoONtaggio PEIr DWL, DWK ...ttt sttt ettt e sttt e e sttt e e sabb e e e e sasbeeeesanbbeeesnnneeeean 375
Istruzioni di installazione per ancoraggi a barra, a base Nervata € @ VIte ..........cocuviiiiiiiiiiiiieiee e 376
Istruzioni di installazione per BGW- ancoraggi in aCCiaio PIAttO ...........ccueeiiiiiiiiiiieiee et eeereeeea e e 377
Istruzioni di installazione e utilizzo per BGW- grilli di sollevamento (sollevatore KKA) .........cccoiiiiiiiiiiiiieceeeeee 380
Istruzioni di installazione per BGW - ancoraggi a testa sferica (KKA) ........ooiciiiiiiie e e e een e e 382
BGW- Manuale di istruzioni del sistema di frizione ad anello RKS..........cccoiiiiii e 384
Istruzioni di montaggio per rondelle di tenuta/bulloni/piastre /&- Rondelle di tenuta per calcestruzzo.............cccce...... 386
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Istruzioni per l'uso del giunto girevole e di traSPOrto BGW .........cc.eeiiiiiiiiiiiiiiie ettt 387

(o] aTo 4T a1 Mo [IAVZ=TqTo [} r= R o0 0 1= 1o | - SRR 388

Diese Bezeichnungen bitte bei Anfragen und Bestellungen mit angeben, auch wenn die
Artikelnummer eine andere ist.

Werkstoffe Ausfiihrung:

Code = Stahl blank

CodeC = Stahl galvanisch verzinkt
Codefv = Stahl feuerverzinkt
CodeE = Edelstahl V24 AIS] 304
CodeEE = Edelstahl V44 AIS] 316

Farbliche Kennzeichnung von

Gewindetransportankern — BGW- b4
Datenring & BGW-Datenclip: H
Gewinde Farbe e
M/Rd =
12 Pastellorange
14 Reinweil
16 Feluerrot
18 Hellrosa
20 Weikgrin -
24 Anthrazitgrau 2 5
30 Smaragdagrin Ty o
36 Lichtblau
42 Silbergrau
52 Schwefelgelb

Approvals, tests, and installation instructions
can be found here:

https://www.bgw -bohr.de/qualitaet.htm

Approval of sleeve anchors & flat anchors:
https://www.bgw -bohr.de/pdf/Zulassung Manschettenanker Flachanker 2019.pdf

Approval for BGW i sandwich panel anchors:
https://www.bgw -bohr.de/pdf/Zulassungen/dibt zulassung spa2026.pdf

ETA approval for anchor rails with screws:
https://www.bgw -bohr.de/pdf/Ankerschienen ETA -Zulassung -2017.pdf
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Magneti e casseforme

Tecnologia e sicurezza per i prefabbricati
Magneti | Ancoraggi |
Sollevamento | Collegamenti Strutturali
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BGW- distanziatori per pareti / casseforme per telai - sistema di tubi
scanalati

i Casseforme riutilizzabili per calcestruzzo gettato in opera/distributori

Calcestruzzo pulito, nessun ponte termico, nessuna barriera d'acqua necessaria
Distanziatore riutilizzabile per casseforme a telaio, pareti solide, pareti doppie, distanziatori,
distanziatori per casseforme, tecnologia delle casseforme, ecc.

Contribuisce ad evitare I'uso di plastica nel calcestruzzo.

Nessuna apertura attraverso la parete solida, doppia parete con distanziatori in plastica nel
componente.

Nessun residuo di cassaforma in plastica o calcestruzzo estraneo nella parete in
calcestruzzo massiccio gettato in opera; una parete in calcestruzzo € completamente
monoblocco.

Nessun ponte termico continuo dovuto a distanziatori di disturbo

Nessuna barriera d'acqua, capillari dovuti alla penetrazione dell'acqua.

Non & necessaria alcuna rilavorazione a causa dei segni lasciati dai distanziatori nella parete in calcestruzzo.

Cio e reso possibile dal sistema di tubi scanalati BGW di nuova concezione, con coni, tiranti DW15, tappi di tenuta,
adesivo, malta, supporti magnetici, ecc.

Lo scopo principale di questo sistema non € quello di fornire distanziatori per pareti riutilizzabili, che & un effetto
collaterale economico, ma di evitare interferenze, come la plastica, nella parte in calcestruzzo. Tuttavia, & sempre
fonte di risparmio se un distanziatore per pareti di questo tipo puo essere utilizzato piu spesso.

E sempre stato un problema collegare i due lati della cassaforma verticale in calcestruzzo gettato in opera in modo
tale che il calcestruzzo liquido possa essere versato nella cassaforma e questi due lati della cassaforma rimangano
sempre paralleli tra loro.

Abbiamo un problema simile nella produzione di doppie pareti. Lo spessore della doppia parete deve essere
esattamente corretto, quindi il distanziatore deve essere stabile. Deve essere in grado di sopportare la pressione
totale, la pressione di vibrazione, quando il primo guscio viene immerso nel secondo guscio di calcestruzzo.

Si € quindi convenuto che in queste pareti in calcestruzzo gettato in opera e nelle pareti doppie fosse necessario
installare distanziatori in plastica a brevi intervalli.

Questi distanziatori in plastica nella parte in calcestruzzo erano indissolubilmente legati alla parte in calcestruzzo, che
risultava quindi contaminata dalla plastica.

Inoltre, I'acqua poteva penetrare tra il calcestruzzo e il materiale non calcestruzzo presente nel calcestruzzo, ovvero la
plastica.

Questa infiltrazione d'acqua é stata impedita nel tempo aumentando la distanza tra i distanziatori e il calcestruzzo,
fissando ad essi delle cosiddette barriere d'acqua.

= K
'y
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BGW- distanziatori per pareti / casseforme a telaio
i Cassaforma riutilizzabile per calcestruzzo gettato in opera/distributore

- sistema di tubi scanalati

Come funziona se i distanziatori, i tubi scanalati, possono essere rimossi dal componente una volta che il
calcestruzzo si & indurito?

Quando il tirante di ancoraggio viene inserito nel tubo scanalato, quest'ultimo si espande. Il tubo scanalato espanso
ritorna immediatamente alle sue dimensioni originali quando il tirante di ancoraggio viene estratto dal tubo scanalato.
La soluzione consiste nell'installare distanziatori che resistono saldamente alla pressione del calcestruzzo durante il
riempimento della cassaforma e che possono poi essere rimossi senza sforzo e completamente dal componente in
calcestruzzo con uno scatto una volta che il calcestruzzo si & indurito. Questi distanziatori, tubi scanalati rotondi,
scanalati longitudinalmente e sovrapposti, prodotti per il nostro tirante DW15, soddisfano questi requisiti tecnici e di
protezione ambientale.

Come vengono installati i distanziatori?

Il tirante BGW con filettatura DW 15, rivestito con una quantita sufficiente di agente distaccante, viene inserito nel tubo
scanalato BGW prima della betonaggio, protetto dall'adesione del calcestruzzo da una quantita sufficiente di agente
distaccante, per cui il diametro del tubo scanalato aumenta leggermente.

E anche possibile inserire o fissare coni su entrambi i lati. La barra di ancoraggio, protetta dal tubo scanalato e dotata
di filettatura DW 15, puo ora essere installata nella cassaforma come barra di compressione o di trazione o come
distanziatore. Dopo la cementificazione, quando il calcestruzzo si € indurito e la cassaforma é stata rimossa, anche la
barra di ancoraggio DW 15 viene estratta dal tubo scanalato. Non appena il tirante di ancoraggio € stato estratto dal
tubo scanalato 1152, il diametro del tubo scanalato diminuisce e anche il tubo scanalato puo essere rimosso dalla
struttura in calcestruzzo.

Ecco un breve video al riguardo:
https://www.bgw -bohr.de/video/2021 07 05 -Versuch Schlitzrohr. MOV

Le aperture nella parete vengono sigillate con schiuma di montaggio e coni in fibra di vetro e calcestruzzo. Se i coni
sono fissati su entrambi i lati, vengono sottratti 15 mm dallo spessore della parete e dalla lunghezza del tubo
scanalato per ogni cono. Il tubo scanalato pud anche essere fornito in barre di lunghezza fino a circa 6 m e puod
essere segato o tagliato alla lunghezza richiesta con un tagliatubi. E un grande vantaggio poter tagliare da soli le
lunghezze dei distanziatori per pareti necessarie da una barra di 6 m.

BGW- Cono per tubo scanalato

Magneti e casseforme

Codice D1 @ D2 @ Altezza Peso kg / Prezzo
articolo mm mm mm 100 pezzi pezzo
Slrk 29,5 21,5 15 0,300 0,25
BGW- Tappi di tenuta / coni di tenuta per il cono
. . D1 @ D2 @ Altezza Peso kg / Prezzo
Codice articolo .
mm mm mm 100 pezzi pezzo
28,5 20,5 14 1,2 kg 2,15

BGW- Modello di stampaggio/fusione per tappo di chiusura Cassaforma per telai Tubo

scanalato
Codice articolo DL D2t s Nidi/pezzo Prezzo
mm mm mm pezzo
28,5 20,5 14 30 160
SikkfM (mit Magnet) 28,5 20,5 14 30 260

BGW-Bohr GmbH i 97854 Steinfeld, DE i Tel. +49 9359/90950 i info@bgw -bohr.de i Fax.+49 9359/1640 i www.bgw -bohr.de i Version: 18/05/26

11


http://www.bgw-bohr.de/
https://www.bgw-bohr.de/video/2021_07_05-Versuch_Schlitzrohr.MOV

bohr GmbH .
B G w |GERMAN QUALITY Magneti e casseforme
SINCE 1986

BGW- distanziatori per pareti / casseforme a telaio - sistema di tubi scanalati
i Casseforme riutilizzabili per calcestruzzo gettato in opera/diffusore

BGW- Tubo scanalato

Co_dnce @ esterno mm Lunghezza Peso kg/m Prezzou/ pez
articolo mm
SIr100 20 70 0,011
SIr150 20 120 0,019
Sir180 20 150 0,023
SIr200 20 170 0,026
SlIr240 20 210 0,033
SIr250 20 220 0,034 Su richiesta
SIr280 20 250 0,039
SIr300 20 270 0,042
SIr320 20 290 0,045
SIr340 20 310 0,048
SIr360 20 330 0,051
SIr400 20 370 0,057
SIr6000 20 6000 0,930
BGW- Barra di ancoraggio
. . Prezzo Prezzo
Caodice articolo Lunghezza Peso kg /
mm m pezzo pezzo
nudo Zincato
DW15100 400 0,584
DW15150 450 0,657
Dw15180 480 0,701
DW15200 500 0,730
DW15240 540 0,788
DW15250 550 0,803 Su richiesta Su richiesta
DW15280 580 0,847
DW15300 600 0,876
DW15320 620 0,905
DW15340 640 0,934
DW15360 660 0,964
DW15400 700 1,022
DW15950 1250 1,825
DW153000 3000 4,380
DW156000 6300 9,198

BGW- Dado per tiranti di ancoraggio/dado girevole/dado flangiato/Dywidag

Caodice articolo @ esterno | Per barra | Altezza Cinghia Peso PU Prezzo
mm @ mm mm Distanza mm | kg/pezzo | pezzo | U/ p e 3
07024 70 15 54 35 0,43 1 6,20
95 15 54 35 0,66 1 7,40
070023 100 15 54 50 0,70 1 8,10
110 15 54 50 0,85 1 9,70
130 15 54 50 1,16 1 21,00

BGW- peso del martello, peso del martello scorrevole

Lo strumento per estrarre I'ancoraggio dal tubo scanalato: il peso del martello viene spinto sulla barra DW15
sporgente e un dado DW15 viene avvitato all'estremita della barra DW15. Il martello & ora pronto per l'uso. Colpendo
rapidamente e con forza il dado avvitato con il peso, I'ancoraggio DW15 viene estratto dal tubo scanalato e il
calcestruzzo fresco indurito viene rimosso.
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BGW:- strisce di acciaio triangolari (DKLS)

Magneti e casseforme

, magnetiche

BGW- Sono disponibili tre bordi in acciaio e poliuretano. La forza adesiva magnetica pud essere regolata a seconda
dell'uso previsto. La lunghezza massima dei bordi & di circa 3 m. Vedere la tabella per la forza adesiva incorporata

per metro. Su richiesta sono disponibili bordi con altre forze adesive e dimensioni.

BGW- Bordi a tre lati in acciaio, magnetici
con striscia magnetica continua in neodimio

Tipo A

<
Codice Tip a b © agz:\?a Lunghezza Peso Prezzo 0
articolo (o] mm mm mm circa mm kg/m a/ m
kg/m
54007S-A A 7 7 10 52 3000 0,19 41,00 a
54007S-B B 7 7 10 52 3000 0,19 41,00
54010S-A A 10 10 14 64 3000 0,39 42,00
54010S-B B 10 10 14 64 3000 0,39 42,00
54015S-A A 15 15 21 71 3000 0,88 50,00
54015S-B B 15 15 21 71 3000 0,88 50,00 .
54020S-A A 20 20 28 88 3000 1,56 57,00 TlpO B
54020S-B B 20 20 28 88 3000 1,56 57,00
54025S-A A 25 25 35 95 3000 2,40 63,00
54025S-B B 25 25 35 95 3000 2,40 63,00
54030S-A A 30 30 42 142 3000 3,50 91,00 o é
54030S-B B 30 30 42 142 3000 3,50 91,00
54040S-A A 35 35 50 142 3000 4,90 135,00
54040S-B B 35 35 50 142 3000 4,90 135,00
-~ e
= a2
%5 e
o - o, —_
J T
+0.3 ‘% - ‘voa \@Q‘i
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BGW- strisce triangolari in acciaio (DKLS), scanalatura cava, magnetiche

Bordo a tre lati in acciaio , filetto cavo, magnetico
con striscia magnetica continua in neodimio

Codice a b ® Forga Lunghezza Peso Prezzo
; adesiva . 2
articolo mm mm mm circa mm kg/m a/ m
kg/m @)

54007S-H 7 7 10 52 3000 0,16 67,00 0
54010S-H 10 10 14 64 3000 0,33 67,00
54015S-H 15 15 21 71 3000 0,73 87,00
54020S-H 20 20 28 88 3000 1,30 87,00 A
54025S-H 25 25 35 95 3000 2,00 95,00
54030S-H 30 30 42 142 3000 2,90 125,00

BGW:- strisce triangolari, acciaio (DKLS), magnetiche su entrambi i lati

BGW- | bordi a tre lati sono disponibili in acciaio S235. La forza adesiva magnetica puo essere regolata a seconda
dell'uso previsto. La lunghezza massima dei bordi € di circa 3 m. Vedere la tabella per la forza adesiva incorporata
per metro. Su richiesta sono disponibili bordi con altre forze adesive e dimensioni.

BGW- Bordi a tre lati in acciaio, con due lati magnetici
con striscia magnetica continua in neodimio su entrambi i lati 100%

Forza adesiva su
. . a b c . Lunghezza Peso Prezzo
Codice articolo ciascun lato della gamba . .
mm mm mm circa mm kg/m a/ m
kg/m
54007S-AB 7 7 10 52 3000 0,19 69,70
54010S-AB 10 10 14 64 3000 0,39 71,40
54015S-AB 15 15 21 71 3000 0,88 85,00
54020S-AB 20 20 28 88 3000 1,56 96,90
54025S-AB 25 25 35 95 3000 2,40 107,10
54030S-AB 30 30 42 142 3000 3,50 154,70
54040S-AB 35 35 50 142 3000 4,90 229,50
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BGW- strisce triangolari, acciaio (DKLS)

Bordo a tre lati in acciaio

. . a b c Lunghezza Peso Prezzo
Codice articolo ) 2
mm mm mm circa mm kg/m a/ m
50091 5 5 7 3000 0,098 2,72
5009 7 7 10 3000 0,191 2,72
5010 10 10 14 3000 0,390 4,32
5012 15 15 21 3000 0,877 10,40
5013 20 20 28 3000 1,560 13,60
5016 25 25 35 3000 2,437 22,80
5015 30 30 42 3000 3,510 32,40
5017 35 35 50 3000 4,900 75,00
Altre dimensioni disponibili!
/p
:Iél "‘%0.‘_
4‘?‘?’ J ‘@Qé
10 +0.3

*o.s
20 -1

+0.5
25 -1

BGW:- listelli triangolari, acciaio (DKLS), scanalatura cava

. . a b [ Lunghezza Peso Prezzo
Codice articolo . ;

mm mm mm circa mm kg/m G/ m

54007S-HU 7 7 10 2800 0,140 16,54
54010S-HU 10 10 14 2800 0,285 18,62
54015S-HU 15 15 21 2800 0,670 26,52
54020S-HU 20 20 28 2800 1.115 30,68
54025S-HU 25 25 35 2800 2.000 42,64
54030S-HU 30 30 42 2800 2.800 55,12

Altre dimensioni disponibili!

Magneti e casseforme

+0.5

35-1
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BGW:- strisce triangolari in polietilene in "rosa"

c
Tre bordi con bandierina in polietilene rinforzato d
polietilene rinforzato, a differenza dei prodotti gia disponibili

- privi di metalli pesanti i

- senza alogeni g b

- possono essere utilizzati senza problemi insieme ai pannelli di
casseratura

Da smaltire o riciclare termicamente in impianti di Codice N
incenerimento articolo PO
per il _rlglclagglo termico a b c d Lunghezza PU Prezzo

- Flessibile e pieghevole =

- Elevata resistenza agli urti anche a basse temperature mm | mm | mm | mm mm m 0/

- Pud essere inchiodato rapidamente e facilmente con una 5000 7 15 10 3 2500 300 | 1,30

chiodatrice pneumatica senza strappi 5004 10 15 14 3 2500 250 1,35

- Facile e veloce da inchiodare con una chiodatrice 5006 10 20 14 3 2500 250 1,40

pneumatica 5008 15 17 19 3 2500 150 1,50
quice Tipo Prezzo
articolo
a b Lunghezza PU
C mm mm mm m G/ m
450 5020 10 1,0 2500 50 1,15
O O
Ed 50
b 5022 15 1,5 2500 0 1,30
] -
a

Bordo a tre lati come descritto sopra, ma senza linguetta per chiodi

Vantaggio dei profili in polietilene rispetto a quelli in PVC nel riciclaggio termico delle casseforme in
legno

Quando il PVC (cloruro di polivinile) viene bruciato, il cloro, uno dei suoi componenti molecolari,
forma acido cloridrico (HCI), che reagisce con l'umidita presente nell'aria formando acido cloridrico.
Oltre all'impatto ambientale associato, I'acido cloridrico provoca una corrosione molto piu rapida dei
materiali metallici. Quando il PE (polietilene) viene bruciato, invece, non puo formarsi acido cloridrico
perché il polimero non contiene atomi di cloro.

Il legislatore ha tenuto debitamente conto della protezione dai rischi ambientali, ad esempio
dall'inquinamento atmosferico, nella legge federale sul controllo delle immissioni (BImSchG) e nei
relativi regolamenti (BImSchV).

Il primo regolamento di attuazione della legge federale sul controllo delle immissioni (1. BImSchV) € il regolamento sui piccoli
impianti di combustione. Per piccoli impianti di combustione si intendono, ad esempio, gli impianti di combustione per I'utilizzo di
legna con una potenza termica inferiore a 1 megawatt. Questi piccoli impianti di combustione non richiedono un‘autorizzazione ai
sensi dell'articolo 4 della legge federale sul controllo delle immissioni. Tuttavia, i combustibili ammessi nei piccoli impianti di
combustione sono regolamentati nella 1. BImSchV (articolo 3, paragrafo 1).

In linea di principio, il legno pud essere utilizzato come combustibile nei piccoli impianti di combustione solo se non trattato (sezioni
5, 6). Per i combustibili costituiti principalmente da legno di cui alla Sezione 3(1) n. 6 e 7, "il legno verniciato, laccato o rivestito ... e
il compensato, il truciolato, il pannello di fibra e il legno incollato, a condizione che non siano stati applicati o non contengano
preservanti del legno e che i rivestimenti non siano costituiti da composti organici alogenati”, possono essere riciclati termicamente
(Sezione 6(2) 1. BImSchV).

L'elenco di cui sopra sottolinea che i rivestimenti non devono essere costituiti da composti organici alogenati. Gli alogeni includono
fluoro, cloro e bromo. Il PVC (cloruro di polivinile) rientra nel gruppo dei composti organici alogenati, ma il PE (polietilene) no.
Profilo di arresto per casseforme in legno da 21 mm con bordo triplo 10/15 Lato di supporto del profilo leggermente
curvo sul lato triangolare.
Lunghezza 2,50 m Plastica.
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BGW:- strisce triangolari in poliuretano (DKLK), magnetiche

Con anima in acciaio stampata longitudinalmente nella plastica per stabilizzare la lunghezza del bordo a tre lati.

Bordo su tre lati in poliuretano, magnetico con pista magnetica continua in neodimio

Codice Tino a b c Lunghezza | Forza adesiva Peso | Prezzo Ti A T|p0 B
articolo P mm | mm | mm mm kg/m kg/m G/ m |p0 ~
54007K-A A 7 7 10 2000 12 0,070 42,00
54007K-B B 7 7 10 2000 12 0,070 42,00
54010K-A A 10 10 14 2800 12 0,130 | 42,00
54010K-B B 10 10 14 2800 12 0,130 42,00
54015K-A A 15 15 21 2700 12 0,290 | 50,00
54015K-B B 15 15 21 2800 12 0,290 50,00
54020K-A A 20 20 28 3000 38 0,510 | 57,00
54020K-B B 20 20 28 3000 38 0,510 57,00
54025K-A A 25 25 35) 2800 38 0,800 63,00
54025K-B B 25 25 35 2800 38 0,800 63,00
54030K-A A 30 30 42 2800 38 0,815 91,00
54030K-B B 30 30 42 2800 38 0,815 91,00
54024K-A A 35 35 50 3000 38 0,833
54024K-A2 A 35 35 50 3000 76 0,833

Striscia triangolare in poliuretano (DKLK), scanalatura cava, magnetica
con traccia magnetica continua in neodimio

Canltes aieale a b c Forza adesiva Peso Prlezzo
mm mm mm kg/m kg/m G/ m ¢
54007K-H 7 7 10 12 0,070 67,00 o
54010K-H 10 10 14 12 0,120 67,00
54015K-H 15 15 21 12 0,270 87,00
54020K-H 20 20 28 38 0,450 87,00 A
54025K-H 25 25 35 38 0,700 95,00
54030K-H 30 30 42 38 1,000 125,00
Striscia triangolare in poliuretano (DKLK)
Codice articolo marln ml?n m(in Lungthizza ::/‘:': Pruez/zcr)n

54007K 7 7 10 2000 0,030 2,72
54010K 10 10 14 2800 0,063 4,32 e
54015K 15 15 21 2800 0,141 10,40
54020K 20 20 28 3000 0,252 13,60 0
54025K 25 25 35 2800 0,394 22,80
54030K 30 30 42 2800 0,567 32,40

Altre dimensioni disponibili!

Striscia triangolare in poliuretano (DKLK), scanalatura cava

Codice articolo m"; m?’n min E;sn? Pruez/z?n ﬁ_
|

54007K-HU 7 7 10 0,025 16,54 <
54010K-HU 10 10 14 0,050 18,62 -
54015K-HU 15 15 21 0,110 26,52 I
54020K-HU 20 20 28 0,180 30,68
54025K-HU 25 25 35 0,285 42,64 LLJ
54030K-HU 30 30 42 0,425 55,12

Una guida triangolare inserita nello stampo di un elemento prefabbricato in calcestruzzo (spesso in plastica, legno o metallo) ha principalmente il compito di creare un

bordo smussato (arrotondato). Si tratta del cosiddetto effetto smussato o a bordosfumat o. Le funzioni principali sono: A Pro

bordi): I bordi a 90A del calcestruzzo sono sensi bil i talurdnt il trasporto,il mantaggidaluswo r d

successivo. A Migliore aspetto estetico: i bordi smuswatritiampgairareantpi % mpuwlrittain

calcestruzzo a vista. A Rimozione piattta, il calcestiuzo sistatch U facilanente aldllacassedorma,poiché& niessun adrdo a
tagliente a 90A rimane "incastrato" nel |l egno o nel loisilasupaficiedel cdcestuzzintam Misiotesie
il listello triangolare contribuisce quindi alla funzionalita, alla durata e all'estetica degli elementi prefabbricati in calcestruzzo.

(o]

s N
d
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BGW- Striscia triangolare Flexi -N, magnetica

La plastica utilizzata nei bordi a tre lati BGW e realizzata con uno speciale poliuretano POU resistente all'abrasione e
non idroassorbente, sviluppato per gli impianti di prefabbricazione del calcestruzzo. Questo POU é composto da
poliolo e isocianato. | bordi a tre lati vengono colati negli stampi appropriati. Durante la colata, in questi stampi
vengono inserite strisce flessibili prefabbricate di neodimio legato alla plastica. Queste strisce di neodimio formano un
legame permanente con il POU durante la colata dei bordi a tre lati. Questo processo di produzione conferisce ai
profili (bordi a tre lati) un'elevata forza adesiva pur rimanendo molto flessibili. La lunghezza dei bordi a tre lati €
compresatra 2 m e circa 3 m.

Tipo A Tipo B

Codice articolo Tipo a b c Lunghezza Piegatura Forza adesiva Peso kg/m Prfezzo
mm mm mm mm (%] kg/m u/m
54007K-AF A 7 7 10 2000 160 16 0,070 42,00
54007K-BF B 7 7 10 2000 160 16 0,070 42,00
54010K-AF A 10 10 14 2800 200 29 0,128 42,00
54010K-BF B 10 10 14 2800 200 29 0,128 42,00
54015K-AF A 15 15 21 2700 380 41 0,288 50,00
54015K-BF B 15 15 21 2800 380 41 0,288 50,00
54020K-AF A 20 20 28 3000 440 57 0,514 57,00
54020K-BF B 20 20 28 3000 440 57 0,514 57,00
54025K-AF A 25 25 35 2800 81 0,800 63,00
54025K-BF B 25 25 35 2800 81 0,800 63,00
54030K-AF A 30 30 42 2800 97 1,156 91,00
54030K-BF B 30 30 42 2800 97 1,156 91,00
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BGW- profilo di arresto dell'acqua / profilo di gocciolamento / profilo
a nasello, magnetico)

Profilo magnetico da inserire nella cassaforma

Viene utilizzato per smussare i bordi e le casseforme per il bordo di gocciolamento dell'acqua.

Da inserire nella cassaforma in acciaio prima della gettata di calcestruzzo di solai di balconi, coperture, davanzali,
gradini, per la sporgenza del tetto della parte inferiore del parapetto, in strutture in calcestruzzo come stazioni di
trasformazione, garage, ecc.

Il profilo & magnetico sul lato inferiore della cassaforma. Il profilo puo essere tagliato a qualsiasi lunghezza o
smussato, ad esempio utilizzando una smerigliatrice angolare.

Il profilo di tenuta all'acqua viene posizionato intorno alla cassaforma per sigillarla e poi aderisce magneticamente alla
cassaforma in acciaio. Prima della cementificazione, il profilo di tenuta all'acqua deve essere protetto piu volte con un
agente distaccante per evitare che il calcestruzzo vi aderisca.

Dimensioni:
. Smuss Bordo L Profilo Forza Materiale Lunghe Prezzo/
Codice Larghez . . Spessor Binari del . zza
. atura impermeabile - . adesiva per del ) metro
articolo zamm emm magnetici materia massim .
mm mm m magnete a
le amm
540520 20 X7 X7 2 2 Pou 80 N42 2800 90
540525 25 10x10 10x10 3 2 Pou 80 N42 2800 90
540537 37 15x15 15x15 3 2 Pou 80 N42 2800 90
540530 30 15x15 15x15 3 2 Pou 80 N42 2800 90
30
> ‘ &
: — A o
e "’l 9
X /‘ ., |
11 15 @
Profilo Forza Lunghezz Prezzol
Codice Larghezz | Sbavatur Spessore Binari del . Materiale a
; . . adesiva per B metro
articolo amm amm mm magnetici material m del magnete massima G
e mm
540555 30 15x15 3 2 Pou 80 N42 2800 90
k2
Profilo Forza Lunghez
Codice Larghezz | Sfalsam Spessore del . Materiale za Prezzo/
. Magnete . adesiva per )
articolo amm ento mm mm material m del magnete massima metro
e mm

540556 30 11 2 Rubber Pou 80 N42 2800 90

[

{0s
11

1
)

0
o
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BGW:- listelli trapezoidali/ BGW- listello di giunzione fittizio  / BGW-
sistema di scanalature di stuccatura  per calcestruzzo architettonico

BGW:- Le strisce trapezoidali sono disponibili in acciaio (S) e poliuretano (K).

Nota:

Tutti gli angoli sono affilati, pertanto si consiglia di indossare guanti resistenti al taglio quando si maneggiano le strisce
trapezoidali in acciaio (S). Sul lato di montaggio sono integrati potenti magneti al neodimio. A causa della forte forza
adesiva, esiste il rischio che le nostre strisce trapezoidali possano attaccarsi improvvisamente all'acciaio o tra loro se
maneggiate con noncuranza. Se le dita si trovano in mezzo, potrebbero essere schiacciate.

La forza adesiva magnetica pud essere regolata a seconda dell'uso previsto. La lunghezza massima delle strisce & di
circa 5 m. Consultare la nostra tabella per la forza adesiva consigliata per metro. Su richiesta sono disponibili strisce
trapezoidali con altre forze adesive e dimensioni.

Tipo A: isoscele Lo Tipo B : ad angolo retto /

- - -

Il sistema di scanalature per malta BGW HM12 é realizzato in poliuretano speciale (K). Nella maggior
parte delle casseforme € integrato un sistema magnetico.

Le scanalature di iniezione sono spesso utilizzate nelle costruzioni prefabbricate in calcestruzzo per
elementi di pareti. A differenza delle costruzioni in legno, dove i giunti maschio-femmina sono la norma,
nelle costruzioni in calcestruzzo le scanalature sono posizionate scanalatura contro scanalatura.

Una volta unite le pareti, queste scanalature di iniezione vengono riempite con calcestruzzo per
stabilizzare I'edificio contro le forze di taglio trasversali.

Per garantire che la cassaforma sia leggera e a bassa deformazione anche con sezioni trasversali piu 4T
grandi, oltre ai sistemi magnetici vengono colati corpi cavi leggeri nel profilo in poliuretano. Con la nostra tecnologla di
produzione, siamo in grado di realizzare profili per casseforme flessibili, rigidi e rigidi in quasi tutte le geometrie, non
solo profili trapezoidali ma anche casseforme con bordi angolari. Questa cassaforma in poliuretano puo essere

tagliata in qualsiasi punto. La nostra cassaforma in poliuretano rimane dimensionalmente stabile anche se cade sui
bordi.

| vantaggi in sintesi:

Lunga durata

Lato inferiore magnetico, magnetico anche su piu lati
Plastica PU - non si gonfia

Superficie liscia e a bassa adesione

Peso molto ridotto

Bassa manutenzione

Facile da maneggiare

Resistente alla torsione i 100% dritto

Ingombro ridotto

=A =4 =4 =4 -4 -4 -4 -4 -4

Istruzioni per I'applicazione

Si consiglia di spruzzare due volte le parti nuove con agente distaccante per evitare
che il calcestruzzo si attacchi. Posizionare quindi il profilo del canale di malta nella
posizione desiderata e fissarlo con calcestruzzo. Dopo aver rimosso la cassaforma
dall'elemento prefabbricato, rifare la cassaforma, spruzzare il profilo e la
cassaforma con agente distaccante, ecc.

E fondamentale assicurarsi che i sistemi di cassaforma non vengano posizionati
uno sopra l'altro con il lato adesivo rivolto verso il basso. Se cio dovesse accadere,
i sistemi possono essere separati solo lateralmente (non tirarli, poiché cio
strapperebbe i magneti dalla plastica)! Non possiamo accettare alcuna
responsabilita per un uso improprio!
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BGW:- strisce trapezoidali/ BGW- strisce di giunzione fittizie /
di stuccatura per calcestruzzo architettonico

Magneti e casseforme

BGW- sistema di scanalature

Striscia trapezoidale in plastica (K), magnetica con una pista magnetica continua in neodimio /non magnetica

Caodice articolo Codice articolo Tipo a b © Forza adesiva Peso Prezzo Prezzo
Magnetico Non magnetico mm mm | mm kg/m kg/m Magnetico Non magnetico
5414750318K 5424750318K 4,75 3 18 30 0,268
541100806K 542100806K 10 8 6 12 0,077
541140713K-A 542140713K-A A 14 07 13 12 0,113
541151010K-A 542151510K-A A 15 10 10 12 0,150 61
541151010K-B 542151510K-B B 15 10 10 12 0,150 61
541161013K-A 542161013K-A A 16 10 13 12 0,174
541170716K-A 542170716K-A A 17 07 16 12 0,139 C
541201010K-A 542201010K-A A 20 10 10 38 0,180 68
541201010K-B 542201010K-B B 20 10 10 38 0,180 68 |
541201015K-A 542201015K-A A 20 10 15 38 0,210
541201510K-A 542201510K-A A 20 15 10 38 0,270 72 0
541201510K-B 542201510K-B B 20 15 10 38 0,270 72
541201515K-A 542201515K-A A 20 15 15 38 0,315 ! !
541262020K 542262020K 26 20 20 38 0,552
541301010K-A 542301010K-A A 30 10 10 38 0,240 L—JO
541302010K-A 542302010K-A A 30 20 10 38 0,480 78
541302010K-B 542302010K-B B 30 20 10 38 0,480 78
541302020K-A 542302020K-A A 30 20 20 38 0,600 81 Tipo A
541302020K-B 542302020K-B B 30 20 20 38 0,600 81
541302530K-A 542303025K-A A 30 30 25 38 0,990
541303030K-A 542303030K-A A 30 30 30 38 1,080
541312520K 542312520K 31 25 20 38 0,765
541351015K-A 542351015K-A A 35 10 15 58 0,300
541351510K-A 542351510K-A A 35 15 10 58 0,405
541401020K-A 542401020K-A A 40 10 20 81 0,360
541401030K-A 542401030K-A A 40 10 30 81 0,420
541401530K-A 542401530K-A A 40 15 30 81 0,630
541402010K 542402010K 40 20 10 81 0,600
541402020K-A 542402020K-A A 40 20 20 81 0,720 87
541402020K-B 542402020K-B B 40 20 20 81 0,720 87
541402030K-A 542402030K-A A 40 20 30 81 0,840 93 c
541402030K-B 542402030K-B B 40 20 30 81 0,840 93 r
541403020K 542403020K 40 30 20 81 1,080 i
541403030K-A 542403030K-A A 40 30 30 81 1,260 98
541403030K-B 542403030K-B B 40 30 30 81 1,260 98 /
541403525K 542403525K 40 35 25 142 8,934 ’;"
541441570K 542441570K 44 15 70 81 1,026 / - Y
541451515K-A 542451515K-A A 45 15 15 81 0,540 @]
541452525K 542452525K 45 25 25 150 6,872 -
541474545K-B 542474545K-B B 47 45 45 91 2,484
54484825K-A 542484825K-A A 48 48 25 91 2,102
542501030K 541501030K 50 10 30 91 0,480 Tipo B
541502010K-B 542502010K-B B 50 20 10 91 0,720
541502030K-A 542502030K-A A 50 20 30 91 0,960
541502040K-A 542502040K-A A 50 20 40 91 1,080
541502530K-A 542502530K-A A 50 25 30 91 1,200
541503040K-A 542503040K-A A 50 30 40 91 1,620
541504030K 542504030K 50 40 30 150 12,566
541701550K-A 542701550K-A A 70 15 50 120 1,080
541704025K 542704025K 70 40 25 165 14,923
541753040K 542753040K 75 30 40 165 13,548
541756060K-A 542756060K-A A 75 60 60 120 4,860
541757535K 542757535K 5] 75 35 165 32,398
541801070K-B 542803060K-B B 80 10 70 120 0,900
541803060K-A 542803060K-A A 80 30 60 120 2,520
541807530K 542807530K 80 75 30 165 32,398
541907050K 542907050K 90 70 50 165 38,485
541908050K 542908050K 90 80 50 165 4,398
5411006045K 5421006045K 100 60 45 165 3,416
54111011030K 54211011030K 110 | 110 30 165 4,000
5411207040K 5421207040K 120 70 40 180 4,398 K = Plastica /
5411209050K 5421209050K 120 90 50 180 6,008 .
5411308040K 5421308040K 130 80 40 180 5,341 POI'uret‘f’m.o'
54113011030K | 54213011030K 130 | 110 | 30 180 6,912 S = Acciaio
54114013040K 54214013040K 140 130 40 180 9,189
54114013070K 54214013070K 140 | 130 70 180 10,721
54116013050K 54216013050K 160 130 50 200 10,721
54117016040K 54217016040K 170 | 160 40 200 13,195
54117016070K 54217016070K 170 | 160 70 200 15,080
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BGW:- listelli trapezoidali/ BGW:- listello di giunzione fittizio /
di stuccatura per calcestruzzo architettonico

Magneti e casseforme

BGW- sistema di scanalature

Striscia trapezoidale in acciaio (S), magnetica con pista magnetica continua in neodimio/non magnetica

Prezzo Prezzo

Codice articolo Codice articolo . a b © Forza adesiva . a/ m

Magnetico non magnetico Tipo mm mm | mm kg/m Peso kg/m al .m non

Magnetico )
magnetico

541071005S-A 542071005S-A A 7 10 5 50 0,471
541071005S-A 542071005S-B B 7 10 5 50 0,471
541071006S-A 542071006S-A A 7 10 6 50 0,511

541081008S 542081008S 8 10 8 50 0,628
541101005S-B 542101005S-B B 10 10 5 71 0,589
541101006S-A 542101006S-A A 10 10 6 71 0,628
541102006S-A 542102006S-A A 10 20 06 71 1,257
541141010S-A 542141010S-A A 14 10 10 71 0,942
541141010S-B 542141010S-B B 14 10 10 71 0,942
541151010S-A 542151010S-A A 15 10 10 71 0,982 61
541151010S-B 542151010S-B B 15 10 10 71 0,982 61
541151013S-A 542151013S-A A 15 10 13 71 1,100 =
541151015S-A 542151015S-A A 15 10 15 71 1,178 I"' ™~
541151210S-A 542151210S-A A 15 12 10 71 1,178 i
541151510S-A 542151510S-A A 15 15 10 71 1,473 ~
541151513S-A 542151513S-A A 15 15 13 71 1,649 ' "'. -
541151515S-A 542151515S-A A 15 15 15 71 1,767 ."I I".
541171306S-B 542171306S-B B 17 13 6 71 1,174 a |
541171506S-B 542171506S-B B 17 15 6 71 1,355 - : -
541180610S-A 542180610S-A A 18 06 10 71 0,660 Typ A
542181008S-B 541181008S-B B 18 10 08 71 1,021
541181210S-A 542181210S-A A 18 12 10 71 1,319

541200512S 542200512S 20 05 12 88 0,628
541201010S-A 542201010S-A A 20 10 10 88 1,178 68
541201010S-B 542201010S-B B 20 10 10 88 1,178 68
541201015S-A 542201015S-A A 20 10 15 88 1,374
541201015S-B 542201015S-B B 20 10 15 88 1,374
541201020S-A 542201020S-A A 20 10 20 88 1,571
541201210S-A 542201210S-A A 20 12 10 88 1,414
541201510S-A 542201510S-A A 20 15 10 88 1,767 72
541201510S-B 542201510S-B B 20 15 10 88 1,767 72

541201515S 542201515S 20 15 15 88 2,062
541201520S-A 542201520S-A A 20 15 20 88 2,356
541202020S-A 542202020S-A A 20 20 20 88 3,142
541203010S-A 542203010S-A A 20 30 10 88 3,534
541206014S-B 542206014S-B B 20 60 14 88 8,011
541211513S-A 542211513S-A A 21 15 13 88 2,003
541220610S-A 542220610S-A A 22 06 10 88 0,754
541257510S-A 542257510S-A A 25 7,5 10 100 1,031
541250810S-A 542250810S-A A 25 08 10 100 1,100

541251005S 542251005S 25 10 5 100 1,178 - S e
541251015S-A 542251015S-A A 25 10 15 100 1,571
541251520S-A 542251520S-A A 25 15 20 100 2,651 [}
541252530S-A 542252530S-A A 25 25 30 100 5,400 e
541280810S-A 542280810S-A A 28 08 10 110 1,194
541281010S-A 542281010S-A A 28 10 10 110 1,492 !

541291009S 542291009S 29 10 9 125 1,492 - = -
541301010S-A 542301010S-A A 30 10 10 142 1,571 Typ B
541301010S-B 542301010S-B B 30 10 10 142 1,571
541301015S-A 542301015S-A A 30 10 15 142 1,767
541301020S-A 542301020S-A A 30 10 20 142 1,964

541301025S 542301025S 30 10 25 142 2,160
541301520S-A 542301520S-A A 30 15 20 142 2,945
541301545S-B 542301545S-B B 30 15 45 142 4,418
541302010S-A 542302010S-A A 30 20 10 142 3,142 78
541302010S-B 542302010S-B B 30 20 10 142 3,142 78 K = Plastica /
541302020S-A 542302020S-A A 30 20 20 142 3,927 81 Poliuretano
541302020S-B 542302020S-B B 30 20 20 142 3,927 81 ]
541303010SA | 5423030105A | A | 30 | 30 | 10 142 4712 S = acciaio

541303020S 542303020S 30 30 20 142 5,891
541302530S-A 542303025S-A A 30 30 25 142 6,480
541303025S-B 542303025S-B B 30 30 25 142 6,480
541303030S-A 542303030S-A A 30 30 30 142 7,069
5413150830S-B | 5423150830S-B B 31,5 08 30 142 1,932
541341232S-A 542341232S-A A 34 12 32 142 3,110
541350720S-A 542350720S-A A 35 07 20 142 1,512
541351015S-A 542351015S-A A 35 10 15 142 1,964
541351510S-A 542351510S-A A 35 15 10 142 2,651
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Magneti e casseforme

BGW- sistema di scanalature

B G L[
BGW:- listelli trapezoidali/ BGW:- listello di giunzione fittizio /
di stuccatura per calcestruzzo architettonico

Striscia trapezoidale in acciaio (S), magnetica con pista magnetica continua in neodimio/non magnetica

. . . Forza Prezzo Prezzo
Codice Codice articolo . a b G . Peso ) G/ m
Magnetico non magnetico Tipo mm | mm [ mm adesiva kg/m al m non
kg/m Magnetico .
magnetico

541353520S-A 542353520S-A A 35 35 20 142 7,559

541361313S-A 542361313S-A A 36 13 13 142 2,501

541361313S-B 542361313S-B B 36 13 13 142 2,501

541361513S-A 542361513S-A A 36 15 13 142 2,886

541363020S-A 542363020S-A A 36 30 20 142 6,597

541375535S-A 542375535S-A A 37 55 35 142 15,551 ]
541381018S-A 542381018S-A A 38 10 18 142 2,199 I-' =
541400337S-A 542400337S-A A 40 03 37 142 0,907 [ i
541401020S-A 542401020S-A A 40 10 20 142 2,356 _." e
541401030S-A 542401030S-A A 40 10 30 142 2,749 \
541401030S-B 542401030S-B B 40 10 30 142 2,749 -". Illll. L
541401520S-A 542401520S-A A 40 15 20 142 3,534 a |
541401525S-B 542401525S-B B 40 15 25 142 3,829 = =
541502010S-A | 542402010SA | A | 40 | 20 | 10 142 | 3,927 TypA
541402012S-A 542402012S-A A 40 20 12 142 4,084

541402020S-A 542402020S-A A 40 20 20 142 4,712 87

541402020S-B 542402020S-B B 40 20 20 142 4,712 87

541402030S-A 542102030S-A A 40 20 30 142 5,498 93

541402030S-B 542402030S-B B 40 20 30 142 5,498 93

541403030S-A 542403030S-A A 40 30 30 142 8,247 98

541403030S-B 542403030S-B B 40 30 30 142 8,247 98

541404015S-A 542404015S-A A 40 40 15 142 8,639

541404020S-A 542404020S-A A 40 40 20 142 9,425

541404030S-A 542404030S-A A 40 40 30 142 10,996

541451025S 542451025S 45 10 25 150 2,749 " ]
541451035S-B 542451035S-B B 45 10 35 150 3,142 i
541451515S-A 542451515S-A A 45 15 15 150 3,534 -
541501016S-A 542501016S-A A 50 10 16 150 2,592 1
541501030S-A 542501030S-A A 50 10 30 150 3,142 - = -
541501040S-B 542501040S-B B 50 | 10 | 40 150 3,534 TypB
541502010S-B 542502010S-B B 50 20 10 150 4,712

541502030S-A 542502030S-A A 50 20 30 150 6,283

541502040S-A 542502040S-A A 50 20 40 150 7,069

541502535S-B 542502535S-B B 50 25 35 150 8,345

541552520S-A 542552520S-A A 55 25 20 150 7,363

541563040S-A 542563040S-A A 56 30 40 150 11,310

514601040S-A 542601040S-A A 60 10 40 150 3,927

514601050S-B 542601050S-B B 60 10 50 150 4,320

541602020S 542602020S 60 20 20 150 6,283

541602040S-A 542602040S-A A 60 20 40 150 7,854

541603557S-B 542603557S-B B 60 35 57 150 16,081

54170155S-B 542701555S-B B 70 15 55 165 7,363

541702038S-A 542702038S-A A 70 20 38 165 8,482

541705010S 542705010S 70 50 10 165 15,708

541801070S-B 542801070S-B B 80 10 70 165 5,891

541851074S-B 542851074S-B B 85 10 74 165 6,244

541901070S-A 542901070S-A A 90 10 70 165 6,283
5411002580S-A 5421002580S-A A 100 25 80 165 1,767

K = Plastica / poliuretano, S = acciaio
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BGW:- listelli di giunzione fittizi / listelli di giunzione separatori

Materiale: poliuretano colato appositamente sviluppato per questa applicazione negli impianti di

calcestruzzo

| magneti vengono colati in questo poliuretano durante il processo di colata per garantire che aderiscano
saldamente alla cassaforma in acciaio.

La forza adesiva delle strisce di giunti di separazione € indicata nella tabella sottostante. a
| giunti fittizi architettonici e i "punti di rottura predeterminati" negli elementi prefabbricati in calcestruzzo
contribuiscono anche a conferire un carattere proprio ai grandi elementi prefabbricati in calcestruzzo 1
monoblocco, come le pareti.

L'altro scopo del giunto fittizio € quello di nascondere gli elementi prefabbricati in calcestruzzo di grandi
dimensioni in cui i giunti fittizi si rompono senza che siano visibili crepe sulla superficie.

Nelle pareti sandwich, il giunto fittizio deve essere fatto passare attraverso il rivestimento esterno fino
all'isolamento termico.

A tale scopo sono disponibili strisce magnetiche per giunti fittizi BGW. Oltre ai nostri profili standard, su

richiesta sono disponibili forme speciali. La lunghezza massima delle strisce & di 3 m. La striscia per giunti

fittizi puo essere tagliata a qualsiasi lunghezza.

Una volta che il calcestruzzo si € indurito, il profilo di questo giunto fittizio viene completamente rimosso dal

componente.

Striscia magnetica per giunti fittizi BGW

. . a b f m k Forza adesiva Peso Prezzo
Codice articolo ,
mm mm mm mm mm kg/m kg/m a/ m
5416 38 15 10 18 18 142 0,7 110
5409 34 70 10 23 13 142 2,0 135
5409-80 34 80 10 23 13 142 2,2 145
5409-100 34 100 10 23 13 142 2,5 160
5409-70 45 70 10 25 15 142 1,2 150

BGW- Striscia di separazione magnetica

. Lunghez Forza
. . b f m i g . Peso Prezzo
Codice articolo amm za adesiva p
[mm] mm mm mm mm kg/m U/ pezz
mm kg/m
5409-36/10/25M 36 25 10 17,5 10 16 2500 142 1,7 135
Sostituibile

/ Striscia separatrice

/ Striscia di
separazione

BGW:- Striscia di separazione, non magnetica

. ’ f m i g Lunghezza Peso Prezzo
Codice articolo amm b [mm] ,
mm mm mm mm mm kg/m U/ pezzo
5409-36/10/25 36 25 10 17,5 10 16 2500 0,145 6,50

Questo profilo per giunti di dilatazione é realizzato in PVC.

La superficie di contatto € curva in modo che solo i bordi del profilo largo 36 mm poggino sulla cassaforma. Il profilo del giunto di
separazione presenta una scanalatura per l'inserimento di una striscia di separazione larga 10 mm. Il profilo del giunto di
separazione viene fissato alla cassaforma con adesivo o perni.
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B Gl [
BGW- giunto fittizio

Materiale: poliuretano colato appositamente sviluppato per questa applicazione negli impianti di calcestruzzo
I magneti per il fissaggio sicuro alla cassaforma in acciaio vengono colati in questo poliuretano durante il processo di
colata.

La forza adesiva delle strisce di giunti di separazione € indicata nella tabella sottostante.

| giunti fittizi architettonici e i "punti di rottura predeterminati” negli elementi prefabbricati in calcestruzzo
contribuiscono anche a conferire un carattere proprio ai grandi elementi prefabbricati in calcestruzzo monoblocco,
come le pareti.

L'altro scopo del giunto fittizio € quello di nascondere gli elementi prefabbricati in calcestruzzo di grandi dimensioni in
cui i giunti fittizi si rompono senza che siano visibili crepe sulla superficie.

Nelle pareti sandwich, il giunto fittizio deve essere fatto passare attraverso il rivestimento esterno fino all'isolamento
termico.

A tale scopo sono disponibili strisce magnetiche per giunti fittizi BGW. Oltre ai nostri profili standard, su richiesta sono
disponibili forme speciali. La lunghezza massima delle strisce & di 3 m. La striscia per giunti fittizi puo essere tagliata a
qualsiasi lunghezza.

Una volta che il calcestruzzo si & indurito, il profilo di questo giunto fittizio viene completamente rimosso dal
componente.

Magneti e casseforme

Codice Larghezza Materiale Binario . Materiale del Lunghezza Prezzo/
. ) . Forza adesiva kg -
articolo mm Profilo magnetico magnete massima mm metr o
5409-32 12 Pou 1 41 N42 2800 85
5409-30 24 Pou 1 41 N42 2800 90
5409-31 24 Pou 2 82 N42 2800 110
9 6 9
| 3 |
|
v
o / b
N
K Y //////
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bohr GmbH -
B G w |GERMAN QUALITY Magnetl e casseforme
SINCE 1986

BGW- magnete di tenuta tipo HM1 (morsetto di fissaggio per
casseforme, morsetto a taglio)

Per il fissaggio e il bloccaggio laterale delle casseforme

Questo sistema magnetico € particolarmente adatto all'uso con

dispositivo di fissaggio regolabile, & particolarmente adatto per

uso con altezze di cassaforma che cambiano frequentemente.

Il braccio puo essere ruotato di circa 360° attorno alla colonna (altezza variabile)
Tre lati dei nostri supporti magnetici sono piatti e non presentano

viti sporgenti, in modo da poter essere utilizzati anche come supporto per impedire
movimenti laterali della cassaforma.

La struttura del corpo magnetico compensa le irregolarita

nella cassaforma senza alcuna perdita di forza adesiva.

BGW- Magnete adesivo tipo HM1

Codice articolo Di?i[;(;zi;]i;/i%di agzg\?a Spostamento peso Larghezz | Lunghez Altezz.a di ,Prezzo
Pezzo/Versione circa kg forza kg amm zamm serraggio mm U/ pez

HM1- 600-1A 1 x con supporto 600 200 11,0 102 250 ca. 300 123,00
HM1- 600-1G 1 x con filettatura 600 200 11,0 102 250 ca. 300 123,00
HM1- 600-2A 2 x con supporto 600 200 14,0 102 250 ca. 300 135,00
HM1- 600-2G 2 x con filettatura 600 200 14,0 102 250 ca. 300 135,00
HM1-1000-1A 1 x con supporto 1000 350 15,0 150 250 ca. 300 162,00
HM1-1000-1G 1 x con filettatura 1000 350 15,0 150 250 ca. 300 162,00
HM1-1000-2A 2 x con supporto 1000 350 18,0 150 250 ca. 300 174,00
HM1-1000-2 2 x con filettatura 1000 350 18,0 150 250 ca. 300 174,00
HM1-1600-1A 1 x con supporto 1600 600 18,0 200 250 ca. 300 194,00
HM1-1600-1G 1 x con filettatura 1600 600 18,0 200 250 ca. 300 194,00
HM1-1600-2A 2 x con supporto 1600 600 21,0 200 250 ca. 300 207,00
HM1-1600-2G 2 x con filettatura 1600 600 21,0 200 250 ca. 300 207,00
HM1-2000-1A 1 x con supporto 2000 700 21,0 245 250 ca. 300 225,00
HM1-2000-1G 1 x con filettatura 2000 700 21,0 245 250 ca. 300 225,00
HM1-2000-2A 2 x con supporto 2000 700 24,0 245 250 ca. 300 238,00
HM1-2000-2G 2 x con filettatura 2000 700 24,0 245 250 ca. 300 238,00

Su richiesta sono disponibili modelli speciali, realizzati appositamente per la vostra produzione!

Accessori / Ricambi — '2‘

Dispositivo di fissaggio con supporto saldato, colonna inclusa —
Codice articolo Descrizione F’rezzo
U/ pez
Dispositivo di fissaggio con supporto saldato
NH-11 : 1
Colonna @ 25 mm con filettatura M 24 3,00
Dispositivo di fissaggio con filettatura M 16, colonna inclusa
Caodice articolo Descrizione ?rezzo
ul/ pez

Dispositivo di fissaggio con filettatura M 16
Colonna @ 25 mm con filettatura M 24

13,00 %

NH-21

Mandrino di pressione articolato

Prezzo

Codice Descrizione .
u/ pezz

Mandrino articolato M 16
2G-1 Maniglia a croce 80 mm, @ piastra 32 mm 15,00
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bohr GmbH .
B G w |GERMAN QUALITY Magneti e casseforme
SINCE 1986

BGW- magnete di fissaggio HM1 al neodimio (morsetto di fissaggio
per casseforme, morsetto a taglio)

T Magnete leggero e potente per il fissaggio e il bloccaggio delle casseforme sui lati

Il supporto magnetico BGW- HM1 al neodimio & un'evoluzione del nostro collaudato supporto
magnetico BGW- HM1. Rispetto al modello precedente, i magneti in ferrite legati con gomma sono
stati sostituiti da magneti al neodimio sinterizzati. Grazie all'uso del neodimio, I'HM1 al neodimio &
piu piccolo e leggero del suo predecessore e ha dimensioni uniformi. Le viti del corpo del magnete
sono state sostituite da un sicuro collegamento a rivetto che si adatta perfettamente alla forma. Le
piastre magnetiche al neodimio nel corpo del magnete HM-1 sono schermate e posizionate
mediante una gabbia in alluminio. Il corpo del magnete € liscio su tutti i lati, in modo che almeno 3
lati siano adatti al lavoro. | magneti adesivi BGW- HM1 al neodimio sono dotati di leve di sgancio esterne o interne, a
seconda delle esigenze del cliente. Nel corpo del magnete sono praticati due fori M24 per avvitare robusti morsetti di
fissaggio. | morsetti di fissaggio funzionano come un morsetto e fissano la cassaforma al tavolo di commutazione. |
morsetti di fissaggio sono regolabili in altezza in modo continuo e possono essere ruotati di 360°.

La forza di adesione dei magneti viene determinata nel nostro laboratorio di prova interno.

| certificati di collaudo sono disponibili su richiesta.

Vantaggi

1 Dimensioni esterne piu ridotte HM1 con supporto e

Peso ridotto leva di sgancio esterna
Dimensioni uniformi L

Forza adesiva fino a 4100 kg
Resistente agli urti

Resistente alle vibrazioni

Adatto per lavorare su almeno 3 lati
Leva di sgancio esterna o interna

=A =4 =4 4 -4 -4 -4

Neodimio HM1 con perni a
pressione e leva di sgancio interna

Neodimio HM1 con 1 supporto

. . For;a Leva di Lunghe Larghez Altezza AItezza.dl Peso Prezzo

Caodice articolo adesiva S zza za h mm serraggio - Q0 pez
circa kg L [mm] b [mm] mm

HM1-4100-51Aa 4100 Esterno 250 144 310 30-250 14,5 385,-
HM1-2500-51Aa 2500 Esterno 250 144 310 30-250 13,5 275,-
HM1-2500-51Ai 2500 interno 250 110 310 30-250 13,5 275,-
HM1-1500-51Aa 1500 Esterno 250 144 310 30-250 13,5 220,-
HM1-1500-51Ai 1500 interno 250 110 310 30-250 13,5 220,-
HM1-850-51Aa 850 Esterno 250 144 310 30-250 12,5 170,-
HM1-850-51Ai 850 interno 250 110 310 30-250 12,5 170,-
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bohr GmbH .
B G w |GERMAN QUALITY Magneti e casseforme
SINCE 1986

BGW- magnete di fissaggio HM1 al neodimio (morsetto di fissaggio per casseforme,
morsetto a taglio) T Magnete leggero e potente per il fissaggio e il bloccaggio delle
casseforme sui lati

HM1 neodimio con 2 supporti

. . Forz'a di Leva di Lunghe Larghez Altezza Altezza.dl Peso Prezzo .
Codice articolo adesione sganclo zza za h mm serraggio kg af pezd *
circa kg L [mm] b [mm] mm
HM1-4100-52Aa 4100 Esterno 250 144 310 30-250 18,0 390,-
HM1-2500-52Aa 2500 Esterno 250 144 310 30-250 17,0 280,-
HM1-2500-52Ai 2500 interno 250 110 310 30-250 17,0 280,-
HM1-1500-52Aa 1500 Esterno 250 144 310 30-250 17,0 230,-
HM1-1500-52Ai 1500 interno 250 110 310 30-250 17,0 230,-
HM1-850-52Aa 850 Esterno 250 144 310 30-250 16,0 180,-
HM1-850-52Ai 850 interno 250 110 310 30-250 16,0 180,-

HM1 neodimio con 1x mandrino a pressione

. . For;a Leva di Lunghez Larghezz Altezza AItezza.di Peso Prezzo

Codice articolo adesiva sganclo za a h mm serraggio Kg G/ pez
circa kg L [mm] b [mm] mm
HM1-4100-51Ga 4100 Esterno 250 144 340 35-255 14,5 390,-
HM1-2500-51Ga 2500 Esterno 250 144 340 35-255 13,5 280,-
HM1-2500-51Gi 2500 interno 250 110 340 35-255 13,5 280,-
HM1-1500-51Ga 1500 Esterno 250 144 340 35-255 13,5 230,-
HM1-1500-51Gi 1500 interno 250 110 340 35-255 13,5 230,-
HM1-850-51Ga 850 Esterno 250 144 340 35-255 12,5 175,-
HM1-850-51Gi 850 interno 250 110 340 35-255 12,5 175,-
HM1 neodimio con 2x mandrino a pressione

. . For;a Leva di Lunghez Larghezza Altezza Altezza .dl Peso Prezzo

Caodice articolo adesiva . za serraggio .
. sgancio b [mm] h mm kg U/ pez
circa kg L [mm] mm

HM1-4100-52Ga 4100 Esterno 250 144 340 35-255 18,0 405,-
HM1-2500-52Ga 2500 Esterno 250 144 340 35-255 17,0 290,-
HM1-2500-52Gi 2500 interno 250 110 340 35-255 17,0 290,-
HM1-1500-52Ga 1500 Esterno 250 144 340 35-255 17,0 240,-
HM1-1500-52Gi 1500 interno 250 110 340 35-255 17,0 240,-
HM1-850-52Ga 850 Esterno 250 144 340 35-255 16,0 190,-
HM1-850-52Gi 850 interno 250 110 340 35-255 16,0 190,-

BGW- Prolunga leva di sgancio

Codice Lunghezza @ esterno Peso Prezzo
articolo L [mm] b [mm] kg U/ pezz
56127 300 26,9 0,366 10,00
Codice Lunghezza Larghezza Altezza Peso Prezzo
articolo L [mm] b [mm] h mm kg U/ pezz
NH31 300 42 86 1,2 25,00 .

BGW- Colonna di fissaggio con dispositivo di sicurezza a distanza =
Su richiesta del cliente, la colonna di fissaggio puo essere dotata di un dispositivo di sicurezza a distanza.

Questo dispositivo di sicurezza consente di arrestare HM1 prima che sia completamente posizionato sulla
cassaforma, al fine di regolare con precisione e senza colpi di martello la posizione finale del magnete di fissaggio.

BGW-Bohr GmbH i 97854 Steinfeld, DE i Tel. +49 9359/90950 i info@bgw -bohr.de i Fax.+49 9359/1640 i www.bgw -bohr.de i Version: 18/05/26

28


http://www.bgw-bohr.de/

Magneti e casseforme

per il

BGWEsE-
BGW- magnete di fissaggio tipo HM2 (supporto di taglio)

fissaggio laterale della cassaforma

Questo sistema di fissaggio magnetico & adatto per impedire il movimento laterale della cassaforma. La maniglia
posizionata centralmente consente di posizionare il sistema magnetico con precisione e con il minimo sforzo.
La struttura del corpo del magnete compensa le irregolarita della cassaforma senza alcuna perdita di forza adesiva.

BGW- Magnete adesivo tipo HM2

I Standard i con maniglia centrale e leva di sgancio laterale

. Altezza
Codice Forzg di Spostame peso Largh Lunghe Altezza con del Prezzo
; adesione nto h ezza zza ,
articolo . circa kg leva mm magnete ul/ pez
circa kg forza mm mm
mm
HM2- 600 600 200 6,0 92 250 120 50 98,00
HM2-1000 1000 350 10,0 140 250 120 50 136,00
HM2-1600 1600 600 14,0 190 250 120 50 169,00
HM2-2000 2000 700 18,0 235 250 120 50 202,00
BGW- Magnete di tenuta tipo HM2 1 Leva di sgancio al centro
Codice Forz_a di Spostame peso Larghe | Lunghe Altezza con leva Altezza Prezzo
. adesione nto b zza zza magnete .
articolo . circa kg mm u/ pez
circa kg forza mm mm mm
HM2- 600-1 600 200 6,0 92 250 120 50 96,00
HM2-1000-1 1000 350 10,0 140 250 120 50 134,00 o o o
HM2-1600-1 1600 600 14,0 190 250 120 50 167,00
HM2-2000-1 2000 700 18,0 235 250 120 50 200,00

BGW- Magnete di tenuta tipo HM2
fori per chiodi su richiesta

i piastra di supporto saldata lateralmente

i con leva di sgancio centrale e

. Forza di Spostame Larghez | Lunghe Altezza Altezza
Codice . peso Prezzo
i adesione nto h za zza con leva magnete . o o
articolo . circa kg U/ pez
circa kg forza mm mm mm mm

HM2- 600-2 600 200 6,0 92 250 120 50 111,00
HM2-1000-2 1000 350 10,0 140 250 120 50 149,00
HM2-1600-2 1600 600 14,0 190 250 120 50 182,00
HM2-2000-2 2000 700 18,0 235 250 120 50 215,00

BGW- Magnete di tenuta tipo HM2
centrale e leva di sgancio laterale

T Angolo di arresto di 90° saldato alla parte anteriore

I Con maniglia

Forza di Spostamen Larghezz | Lunghe | Altezza con Altezza
. . . peso Prezzo
Codice articolo adesione to h a zza leva magnet ,
) circa kg U/ pez
circa kg forza mm mm mm emm
HM2- 600-3 600 200 6,0 92 250 120 50 111,00
HM2-1000-3 1000 350 10,0 140 250 120 50 149,00
HM2-1600-3 1600 600 14,0 190 250 120 50 182,00
HM2-2000-3 2000 700 18,0 235 250 120 50 215,00

BGW- Magnete di tenuta tipo HM2
dado saldato su richiesta

I saldato ad angolo alla parte anteriore

T con leva di sgancio centrale e

Codice For;a Spostamento peso Larghe Lungh Altezza con Altezza del Prezzo
. adesiva h zza ezza magnete .
articolo . forza circa kg leva mm U/ pez
circa kg mm mm mm

HM2- 600-4 600 200 6,0 92 250 120 50 111,00
HM2-1000-4 1000 350 10,0 140 250 120 50 149,00
HM2-1600-4 1600 600 14,0 190 250 120 50 182,00
HM2-2000-4 2000 700 18,0 235 250 120 50 215,00
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BGW- magnete di tenuta tipo HM2 (supporto di taglio) per il fissaggio laterale
della cassaforma

BGW- Supporto magnetico tipo HM2 T per il fissaggio di telai di porte e finestre |

Sistema magnetico collaudato con braccio di fissaggio e centraggio conico della cassaforma.

Il corpo del magnete € costituito da piastre di ferro, allineate magneticamente in direzione nord-sud e realizzate in
materiale ferrite legato con plastica. | tiranti che attraversano il corpo del magnete sono realizzati in acciaio
inossidabile in modo che le linee di campo nel sistema magnetico non vengano indebolite o disturbate, il che
ridurrebbe la forza adesiva. La leva di sgancio & integrata nel corpo del magnete e non sporge lateralmente.

Con questo sistema, il magnete pud rimanere sulla cassaforma per un altro componente identico; la cassaforma o la
cassaforma e il componente vengono rimossi.

Istruzioni di installazione:

La cassaforma viene posizionata sul pavimento della cassaforma oliato. Il corpo del magnete viene posizionato
approssimativamente al centro dell'incavo piu grande per finestre, porte, ecc. L'asta per la traversa viene avvitata
nella filettatura ricavata nel polo centrale del magnete o nella filettatura saldata sul polo centrale del corpo del
magnete. L'asta (asta filettata) viene inserita centralmente sul magnete attraverso il foro al centro della traversa
utilizzando il dado. La traversa viene posizionata sulla cassaforma con entrambe le estremita e premuta saldamente
sul pavimento della cassaforma serrando il dado.

Codice Versione aZZ;Zi\?a Forza di Peso Larghezza | Lunghezza | Altezza | Prezzo
articolo con... . spostamento circa kg mm mm mm U/ pej
circa kg
HM2-2000-R ...vite dell'anello centrale 2000 700 18 235 250 50 210,00
HM2-2000-p | - centrale D&W(1S) dado a 2000 700 18 235 250 50 | 210,00
sgancio rapido
HM2-2000-G ...centro Filettatura M 20 2000 700 18 235 250 50 214,00

Magneti e casseforme
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Barra filettata e dado
ad alette venduti
separatamente!
Dado per barra di ancoraggio a W/dado girevole
Codice articolo Peso PU Prezzo
kg pezzo pezzo
070023 0,250 1 6,20
Barra di ancoraggio Dywidag
Prezzo Prezzo Prezzo
. . Lunghezza Peso
Caodice articolo mm K pezzo pezzo pezzo
9 Zincato V2A V4A
07003 1120 1,790
07001 1500 2,400
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finestre e porte

Leva di sgancio spostata lateralmente i non sporgente

Materiale magnetico: resistente ai colpi e insensibile alla temperatura
ferrite legata con plastica

Magneti e casseforme

BGW- Morsetto magnetico HM2 per il fissaggio laterale di casseforme per

. . Forza adesiva Spostamento Peso Larghezza Lunghezza Altezza Magnete Prezzo
Codice articolo ) . z
circa kg forza circa kg mm mm mm u/ pez
HM2- 600-S 600 200 6,0 92 250 50 99,00
HM2-1000-S 1000 350 10,0 140 250 50 137,00
HM2-1600-S 1600 600 14,0 190 250 50 170,00
HM2-2000-S 2000 700 18,0 235 250 50 203,00

BGW- tipo di magnete HM2 - per casseforme da garage

Altezza max. 50 mm.

Per il fissaggio di componenti integrati, telai di finestre, telai di porte.
Estremamente facile da usare.
Con maniglia laterale e maniglia di regolazione.

Questo magnete puo essere facilmente rilasciato dall'operatore facendo leva sulla maniglia di trasporto con un
martello o un pezzo di legno (listello del tetto) o una barra di ferro.

Materiale magnetico: resistente ai colpi e insensibile alla temperatura
ferrite legata con plastica.

. . Forza adesiva Spostamento Peso Larghezza Lunghezza Altezza magnete Prezzo
Codice articolo ) . a
circa kg forza circa kg mm mm mm U/ pez
HMG- 600-S 600 200 6,0 92 250 50 118,80
HMG-1000-S 1000 350 10,0 140 250 50 164,40
HMG-1600-S 1600 600 14,0 190 250 50 204,00
HMG-2000-S 2000 700 18,0 235 250 50 243,60
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BGW- magnete di fissaggio HM2 -neodimio (supporto di taglio)
(cassaforma) i Magnete leggero e potente per fissare la cassaforma ai lati

I magnete di fissaggio BGW- HM2 al neodimio & un'ulteriore evoluzione del nostro collaudato magnete di fissaggio
BGW- HM1. Rispetto al modello precedente, i magneti in ferrite legati con gomma sono stati sostituiti da magneti al
neodimio sinterizzati. Grazie all'uso del neodimio, HM2 Neodimio & piu piccolo e leggero del suo predecessore e ha
dimensioni uniformi. Le viti del corpo del magnete sono state sostituite da un sicuro collegamento a rivetto che si
adatta perfettamente alla forma. La schermatura e il posizionamento delle piastre magnetiche al neodimio nel corpo
del magnete HM-2 sono ottenuti mediante piastre di alluminio.

Il corpo del magnete € liscio su tutti i lati, quindi almeno 3 lati sono adatti per lavorare. | magneti al neodimio BGW-
HM2 sono dotati di leve di sgancio esterne o interne, a seconda delle esigenze del cliente.

La forza adesiva dei magneti viene determinata nel nostro laboratorio di prova interno.

| certificati di prova sono disponibili su richiesta.

Vantaggi

1 Dimensioni esterne piu ridotte
Peso ridotto
Forza adesiva fino a 4100 kg
Dimensioni uniformi
Resistente agli urti
Resistente alle vibrazioni
Adatto per lavorare su almeno 3 lati
Leva di sgancio esterna o interna

=A =4 =4 =8 -8 —a -9

o

Neodimio HM2 con leva di sgancio esterna HM2 neodimio con leva di sgancio interna

HM2 neodimio
. . Forza adesiva Leva di Lunghezza Larghezza Altezza Peso Prezzo
Codice articolo ) . .
circa kg sgancio L [mm] b [mm] h mm kg U/ pezz

HM2-4100-5a 4100 esterno 250 134 89 11 400,-
HM2-2500-5a 2500 esterno 250 134 89 10 288,-
HM2-2500-5i 2500 interno 250 100 106 10 288,-
HM2-1500-5a 1500 esterno 250 134 89 10 233,-
HM2-1500-5i 1500 interno 250 100 106 10 233,-
HM2-850-5a 850 esterno 250 134 89 9 180,-
HM2-850-5i 850 interno 250 100 106 9 180,-

BGW- Prolunga leva di sgancio

Codice Lunghezz Diametro Peso Prezzo
articolo a esterno kg U/ pez

L [mm] d mm A
56127 300 26,9 0,366 10,-
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BGW- HM3 magnete di tenuta per sottostruttura nei profili a U/profili di cassaforma

Questo sistema di supporto magnetico € progettato per l'installazione in profili di cassaforma utilizzati come supporti
trasversali o longitudinali nella produzione di soffitti Element.

Su richiesta, questo supporto magnetico per l'installazione in profili di cassaforma & disponibile anche con una
smussatura di 5 x 45°.
altri incavi fresati o fornito in una forma compatibile con i robot.

I magneti di fissaggio non sono avvitati, ma fissati con rivetti in acciaio
inossidabile.

Per garantire che il magnete sia sempre posizionato con il lato adesivo corretto e non possa essere danneggiato
durante la regolazione, viene fresato solo il lato adesivo.

| profili di cassaforma compatibili con questo sistema magnetico sono disponibili su richiesta o in base a uno schizzo.

HM3 ferrite nuda al neodimio

Codice For;a Forza di Peso Larghezza | Lunghezza | Altezza | Prezzo
articolo gdeswa spostamento circa kg mm mm mm u/ pei
circa kg

HM3-32-140-2 200 70 15 32 140 50 25,56
HM3-40-140-2 200 70 15 40 140 50 25,56
HM3-50-140-2 700 250 2,5 50 140 50 90,00
HM3-50-140-3 300 100 2,0 50 140 50 27,61
HM3-54-140-2 700 250 2,5 54 140 50 92,00
HM3-54-140-3 300 100 2,0 54 140 50 28,12
HM3-54-140-4 450 150 25 54 140 50 32,72
HM3-32-250-2 350 120 3,0 32 250 50 35,79
HM3-40-250-2 350 120 3,0 40 250 50 35,79
HM3-50-250-2 1100 385 4,0 50 250 50 120,00
HM3-50-250-2 1400 500 4,0 50 250 50 135,00
HM3-50-250-3 500 190 4,0 50 250 50 37,84
HM3-54-250-2 1100 385 4,0 54 250 50 120,00
HM3-54-250-2 1400 500 4,0 54 250 50 135,00
HM3-54-250-3 500 190 4,0 54 250 50 38,35
HM3-54-250-4 650 220 4,5 54 250 50 43,46

HM3 Zincato su richiesta!

Modelli speciali:

HM3 con staffa angolare HMS3 con entrambi i lati HM3 con parte frontale
Per riporre i listelli del tetto Dadi in acciaio inossidabile Piastre in acciaio
inossidabile

Leva di sgancio
in acciaio magnetco Pr ezzo: G4 44,00/ pezzo
Realizzata in acciaio non magnetico Prezzo: a4 72,00/p
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BGW- Profili per casseforme per la realizzazione di  solai filigranati

per la realizzazione di solai e pareti doppie

| profili per casseforme BGW sono disponibili in diverse versioni a seconda dell'uso previsto. Informazioni sulla lunghezza dei profili
e sui prezzi sono disponibili su richiesta. Lunghezza dei profili fino a max. 4 metri.
| profili sono piegati da un unico pezzo. Profili con altezze speciali sono disponibili su richiesta.

Profilo a U, piegato, non piallato

Codi Larghezza Altezz Spessore per
odice Peso ; . Prezzo
eritel Shavatura kg/m interna a della parete Fibra magnete il pez
b [mm] h mm d mm HM3
3502 senza 3,46 3
3504 Senza 4,61 4
3506 Unilaterale 3,65 3
3508 unilaterale 4,73 32405 4 32-140-2
3510 entrambi i lati 3,59 ! 3 32-250-2
3512 entrambi i lati 4,79 4
3514 senza 3,64 3
3516 senza 4,85 4
3518 unilaterale 3,73 3
3520 unilaterale 4,98 40+05 4 40-140-2
3522 entrambi i lati 3,77 ! 3 40-250-2
3524 entrambi i lati 5,03 4
3526 senza 3,87 60 3 h
3528 senza 5,15 4
3530 unilaterale 3,96 3
3534 unilaterale 5,28 50405 4 50-140-3
3536 entrambi i lati 4,00 ' 3 50-250-3
3538 entrambi i lati 5,33 4
3540 senza 3,96 3
3542 senza 5,28 4 54-140-3 senza Smusso
3544 unilaterale 4,05 3
- 54-250-3
3546 unllate_rqle _ 5,40 54405 4 54-140-4
3548 entramb! | Iat! 4,09 3 54-250-4
3550 entrambi i lati 5,45 4
3552 senza 3,68 3
3554 senza 4,91 4
3556 unilaterale 3,78 3
3558 unilaterale 5,04 32405 4 32-140-2
3560 entrambi i lati 3,82 ' 3 32-250-2
3562 entrambi i lati 5,09 4 N
3564 senza 3,87 3
3566 Nessuno 5,45 4 i‘:r*
3568 unilaterale 3,96 3 -
3570 unilaterale 5,28 40+ 05 4 40-140-2 E
3572 entrambi i lati 4,00 ' 3 2 40-250-2 N, d
3574 entrambi i lati 5,33 4 =< 2 h ———
3576 senza 4,09 3 & =
3578 senza 5,46 4 ° %
3580 unilaterale 4,19 3 43 b
3582 unilaterale 5,58 50405 4 50-140-3 » "—’)
3584 entrambi i lati 4,23 ! 3 50-250-3
3586 entrambi i lati 5,64 65 4
3588 senza 4,18 3 Sfaccettatura su un lato
3590 senza 5,68 4
3592 unilaterale 4,28 3 54-140-3
3504 unilaterale 5,70 2 54-250-3
3596 entrambi i lati 4,32 54+05 3 54-140-4
T : 54-250-4
3598 entrambi i lati 5,76 4
3600 senza 3,91 3
3602 senza 5,22 4
3604 unilaterale 4,01 3
3606 unilaterale 5,34 32+05 4 32-140-2
3608 entrambi i lati 4,05 ’ 3 32-250-2
3610 entrambi i lati 5,39 4
3612 senza 4,09 3
3614 Nessuno 5,46 4 N
3616 unilaterale 4,19 3 r
3618 unilaterale 5,58 40 + 05 4 40-140-2
3620 entrambi i lati 4,23 ! 3 40-250-2
3622 entrambi i lati 5,64 4
3624 senza 4,32 3
3626 senza 5,76 4 h
3628 unilaterale 4,41 3
3630 unilaterale 5,89 4 50-140-3
3632 entrambi i lati 4,45 50+05 3 50-250-3 L'L#
3634 entrambi | lati 594 70 4
3636 senza 4,41 3
3638 senza 5,88 4 54.140-3 Smussatura su entrambi i lati
3640 unilaterale 4,51 3
= 54-250-3
3642 unllate_ra_lle _ 6,01 54405 4 54-140-4
3644 entramb! i Iat! 4,55 3 54-250-4
3646 entrambi i lati 6,06 4
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BGW- Profili per casseforme per la realizzazione di solai filigranati

| profili per casseforme BGW sono disponibili in diverse versioni a seconda dell'uso previsto. Informazioni sulla
lunghezza dei profili e sui prezzi sono disponibili su richiesta. Lunghezza dei profili fino a max. 4 metri.
| profili sono piegati da un unico pezzo e piallati in piano.

Profilo a U, piegato e piallato

. Larghezz Altezz Spessore per
Codice Peso . . Prezzo
il Smussatura kg/m a interna a della parete Fibra magnete il pez
b [mm] h mm d mm HM3
3502G senza 3,46 3
3504G senza 4,61 4
3506G monofacciale 3,65 3
3508G monofacciale 4,73 32405 4 32-140-2
3510G entrambi i lati 3,59 ! 3 32-250-2
3512G entrambi i lati 4,79 4 h
3514G senza 3,64 3
3516G senza 4,85 4
3518G monofacciale 3,73 3
3520G monofacciale 4,98 40+05 4 40-140-2
3522G entrambi i lati 3,77 ' 3 40-250-2
3524G entrambi i lati 5,03 4
3526G senza 3,87 60 3
3528G senza 5,15 4
3530G su un solo lato 3,96 3 Senza smussatura
3534G singolo lato 5,28 50+05 4 50-140-3
3536G entrambi i lati 4,00 ' 3 50-250-3
3538G entrambi i lati 5,33 4
3540G senza 3,96 3
3542G senza 5,28 4
3544G unilaterale 4,05 3 54-140-3
- 54-250-3
3546G unilaterale 5,40 54405 4 54-140-4
3548G entramb! i Iat! 4,09 3 54-250-4
3550G entrambi i lati 5,45 4
3552G senza 3,68 3
3554G senza 4,91 4
3556G monofacciale 3,78 3
3558G monofacciale 5,04 32+05 4 32-140-2
3560G entrambi i lati 3,82 ' 3 32-250-2
3562G entrambi i lati 5,09 4
3564G senza 3,87 3
3566G senza 5,15 4
3568G su un solo lato 3,96 3 - h
3570G singolo lato 5,28 40+05 4 40-140-2 ‘E
3572G entrambi i lati 4,00 ' 3 2 40-250-2 N b
3574G entrambi | lati 5,33 4 - @ S —
3576G senza 4,09 3 & =
3578G senza 5,46 4 ° rED'.
3582G unilaterale 5,58 50+ 05 4 50-140-3
3584G entrambi i lati 4,23 ' 3 50-250-3
3586G entrambi i lati 5,64 65 4
3588G senza 4,18 3
3590G senza 5,58 4
3592G monofacciale 4,28 3 54-140-3
3594G monofacciale 5,70 4 54-250-3
3596G entrambi i lati__|_ 4,32 54+05 3 54-140-4
e z 54-250-4
3598G entrambi i lati 5,76 4
3600G senza 3,91 3
3602G senza 5,22 4
3604G unilaterale 4,01 3 N
3606G unilaterale 5,34 32+05 4 32-140-2
3608G entrambi i lati 4,05 ' 3 32-250-2 #: r
3610G entrambi i lati 5,39 4
3612G senza 4,09 3
3614G senza 5,46 4
3616G monofacciale 4,19 3 h
3618G monofacciale 5,58 40+05 4 40-140-2 L
3620G entrambi i lati 4,23 ’ 3 40-250-2 /
3622G entrambi i lati 5,64 4 b
3624G senza 4,32 3 —
3626G senza 5,76 4
3628G monofacciale 4,41 3 . .
3630G monofacciale 5,89 50405 4 50-140-3 Shavatura su entrambi i lati
3632G entrambi i lati 4,45 ' 3 50-250-3
3634G entrambi i lafi 5,94 70 4
3636G senza 4,41 3
3638G senza 5,88 4
3640G monofacciale 4,51 3 54-140-3
= 54-250-3
3642G smgolo_lfato : 6,01 54+05 4 54-140-4
3644G entramb! i Iat! 4,55 3 54-250-4
3646G entrambi i lati 6,06 4
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BGW- Profili per casseforme (per soffitti in filigrana, doppie pareti e
silos mobili Traunstein)

BGW:- profili di arresto per casseforme di solai in filigrana, doppie pareti

Con il profilo per casseforme BGW a spigolo vivo & possibile riempire il calcestruzzo fino al bordo superiore del profilo
senza alcun raggio di curvatura fastidioso e livellare la superficie del calcestruzzo.

In alternativa, € possibile fissare un bordo a tre lati al bordo superiore del profilo per casseforme. Lunghezza del
profilo fino a max. 4 metri.

BGW:- profilo di casseratura per silo mobile Traunstein

Questo profilo per casseforme BGW consente di realizzare pareti in calcestruzzo con angoli arrotondati. Le pareti in
calcestruzzo con angoli arrotondati non danneggiano i teloni, che rimangono quindi in uso piu a lungo.

Lunghezza del profilo fino a max. 4 metri. | profili sono piegati da un unico pezzo e piallati in piano.
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Angolari a 90° adatti per profili di casseratura (per la produzione di
solai/pareti) - altezza 60 mm

Per casseforme di: L@

1 Porte
1 Finestre [/
1 Aperture
1 ecc.
| N N |
] : - C— —
) Senza smusso _ Il squadratura = Sfalsatura Sfalsatura su
interna esterna — entrambi i lati
Codice articolo Larghezza Altezza Prezzo quice Larghezza | Altezza Curvatura S
b [mm] h mm G/ metr articolo Y
3640-120G-2F 60 120 52,10 b [mm] h mm rmm
3655 112 80 56 60,00
Codice Sfalsamento Lunghezza gamba L Lairr]gt;:rizaza Altezza Spessore parete Per magnete Prezzo per pezzo
articolo 10 x 45° [mm] b/ [mm] h mm d mm HM3
35000 Senza 150 32+0,5 60 3 46,02
35001 Senza 150 32+0,5 60 4 46,02
35002 Interni 150 32+0,5 60 3 46,02
35003 Interni 150 32+0,5 60 4 46,02
35004 Esterno 150 32+0,5 60 3 32-140-2 46,02
35005 Esterno 150 32+0,5 60 4 32-250-2 46,02
35006 entrambi i lati 150 32+0,5 60 3 46,02
35007 entrambi i lati 150 32+0,5 60 4 46,02
35008 senza 150 40+0,5 60 3 46,02
35009 senza 150 40+ 0,5 60 4 46,02
35010 interno 150 40+0,5 60 3 46,02
35011 interno 150 40+ 0,5 60 4 46,02
35012 esterno 150 40+ 0,5 60 3 40-140-2 46,02
35013 fuori 150 40+ 0,5 60 4 40-250-2 46,02
35014 entrambi i lati 150 40 + 0,5 60 3 46,02
35015 entrambi i lati 150 40+ 0,5 60 4 46,02
35016 senza 150 50 + 0,5 60 3 46,02
35017 senza 150 50 + 0,5 60 4 46,02
35018 interno 150 50+ 0,5 60 3 46,02
35019 interno 150 50 + 0,5 60 4 46,02
35020 esterno 150 50+ 0,5 60 3 50-140-3 46,02
35021 fuori 150 50 +0,5 60 4 50-250-3 46,02
35022 entrambi i lati 150 50 + 0,5 60 3 46,02
35023 entrambi i lati 150 50 + 0,5 60 4 46,02
35024 senza 150 54 +0,5 60 3 46,02
35025 senza 150 54 + 0,5 60 4 46,02
35026 interno 150 54 +0,5 60 3 46,02
35027 interno 150 54 + 0,5 60 4 54-140-3 46,02
35028 esterno 150 54 +0,5 60 3 54-250-3 46,02
35029 fuori 150 54 +0,5 60 4 54-140-4 46,02
35030 | entrambii lat 150 54+05 60 3 54-250-4 46,02
35031 entrambi i lati 150 54 + 0,5 60 4 46,02

Per altezze di 65 e 70 mm, vedere pagina 2! Altre dimensioni sono disponibili su richiesta!
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Angoli a 90° adatti per profili di casseratura (per la produzione di

soffitti/pareti) - aitezza 65 e 70 mm
Per la realizzazione di: - Porte, - Finestre, - Aperture

Codice Sfalsamerlto 10 x Lunghezza gamba L B interno [mm] Altezza h mm Spessore parete Magnete dhi ple) 2
45 [mm] d mm HM3
35032 senza 150 32+0,5 65 3 46,02
35033 senza 150 32+0,5 65 4 46,02
35034 interno 150 32+0,5 65 3 46,02
35035 interno 150 32+0,5 65 4 46,02
35036 fuor! 150 32+0,5 65 3 32.140-2 46,02
35037 fuori 150 32+0,5 65 4 32.250-2 46,02
35038 entrambi i lati 150 32+0,5 65 3 46,02
35039 entrambi i lati 150 32+0,5 65 4 46,02
35040 senza 150 40 + 0,5 65 3 46,02
35041 senza 150 40 + 0,5 65 4 46,02
35042 interno 150 40 + 0,5 65 3 46,02
35043 interno 150 40 + 0,5 65 4 46,02
35044 fuor! 150 40 + 0,5 65 3 40-140-2 46,02
35045 fuori 150 40 + 0,5 65 4 40-250-2 46,02
35046 entrambi i lati 150 40 + 0,5 65 3 46,02
35047 entrambi i lati 150 40 + 0,5 65 4 46,02
35048 senza 150 50 + 0,5 65 3 46,02
35049 senza 150 50 + 0,5 65 4 46,02
35050 interno 150 50 + 0,5 65 3 46,02
35051 interno 150 50 + 0,5 65 4 46,02
35052 esterpo 150 50 + 0,5 65 3 50-140-3 46,02
35053 fuori 150 50 + 0,5 65 4 50-250-3 46,02
35054 entrambi i lati 150 50 + 0,5 65 3 46,02
35055 entrambi i lati 150 50 + 0,5 65 4 46,02
35056 senza 150 54 + 0,5 65 3 46,02
35057 senza 150 50 + 0,5 65 4 46,02
35058 interno 150 50 + 0,5 65 3 46,02
35059 interno 150 50 + 0,5 65 4 54-140-3 46,02
35060 esterno 150 50+ 0,5 65 3 54-250-3 46,02
35061 fuori 150 50 + 0,5 65 4 54-140-4 46,02
35062 entrambi i lati 150 50+ 0,5 65 3 54-250-4 46,02
35063 entrambi i lati 150 50 + 0,5 65 4 46,02
35064 senza 150 32+0,5 70 3 46,02
35065 senza 150 32+0,5 70 4 46,02
35066 interno 150 32+0,5 70 3 46,02
35067 interno 150 32+0,5 70 4 46,02
35068 esterno 150 32+0,5 70 3 32-140-2 46,02
35069 esterno 150 32+0,5 70 4 32.950-2 46,02
35070 entrambi i lati 150 32+0,5 70 3 46,02
35071 entrambi i lati 150 32+0,5 70 4 46,02
35072 senza 150 40 + 0,5 70 3 46,02
35073 senza 150 40 + 0,5 70 4 46,02
35074 interno 150 40+ 0,5 70 3 46,02
35075 interno 150 40 + 0,5 70 4 46,02
35076 esterr?o 150 40+ 0,5 70 3 40-140-2 46,02
35077 fuori 150 40 + 0,5 70 4 40-250-2 46,02
35078 entrambi i lati 150 40+ 0,5 70 3 46,02
35079 entrambi i lati 150 40+ 0,5 70 4 46,02
35080 senza 150 50 + 0,5 70 3 46,02
35081 senza 150 50 + 0,5 70 4 46,02
35082 interno 150 50 + 0,5 70 3 46,02
35083 interno 150 50 + 0,5 70 4 46,02
35084 esterno 150 50+ 0,5 70 3 50-140-3 46,02
35085 esterno 150 50 + 0,5 70 4 50-250-3 46,02
35086 entrambi i lati 150 50 + 0,5 70 3 46,02
35087 entrambi i lati 150 50 + 0,5 70 4 46,02
35088 senza 150 54 +0,5 70 3 46,02
35089 senza 150 54 + 0,5 70 4 46,02
35090 interno 150 54 + 0,5 70 3 46,02
35091 interno 150 54 + 0,5 70 4 54-140-3 46,02
35092 esterno 150 54 +0,5 70 3 54-250-3 46,02
35093 fuori 150 54 + 0,5 70 4 54-140-4 46,02
35094 entrambi i lati 150 54 +0,5 70 3 54-250-4 46,02
35095 entrambi i lati 150 54 + 0,5 70 4 46,02
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BGW- Profili a U in altezze speciali

- per casseforme di solai filigranati, doppie pareti superiori a 80 mm

| profili per casseforme BGW sono disponibili in diverse versioni a seconda dell'uso previsto. La versione piallata
presenta il vantaggio di eliminare le irregolarita di fabbricazione sulla superficie di contatto, impedendo al calcestruzzo
di penetrare nel profilo. | profili con smussi hanno il vantaggio di facilitare la rimozione della cassaforma e di evitare la
formazione di angoli fragili sull'elemento prefabbricato in calcestruzzo. Tutti i profili per casseforme sono disponibili
senza smussi, con smussi su un lato o con smussi su entrambi i lati. Su richiesta, & possibile inserire dei rinforzi
trasversali nei profili per ottenere la rigidita necessaria.

BGW- Profili a U in altezze speciali
Su richiesta sono disponibili profili in diverse altezze e dimensioni.

Larghezza Sl
Codice . g Altezza della . Prezzo
; interna Fibra per magnete HM3 , N\
articolo h mm parete U/ pez
b [mm] j}
d mm r
3 32-140-2
2
32+05 A 32-250-2
3 h
- 102502 :
e b
3 50-140-3
%0+05 2 50-250-3
85
3 54-140-3, 54-250-3
54+05 4 54-140-4, 54-250-4
32405 3 32-140-2
’ 4 32-250-2
40405 3 40-140-2
' 4 40-250-2
3 -140-
50 + 0.5 50-140-3
100 4 50-250-3
3
54+05 54-140-3, 54-250-3 o
4 54-140-4, 54-250-4 o
= N
3 2 @
= 32-140-2 c
32+0,5 =, b
4 & 32-250-2 g E—
3 8 T- - | _l
40405 40-140-2 & R
4 40-250-2
50405 3 50-140-3 : c
: 150 a 50-250-3 Calcestruzzo|
3 o
54-140-3, 54-250-3 = o | E—
, o y
54+05 4 54-140-4, 54-250-4 B
32405 3 32-140-2
’ 4 32-250-2
40+ 05 3 40-140-2
’ 4 40-250-2
50405 3 50-140-3
’ 4 50-250-3
200
54 + 0,5 3
54-140-3, 54-250-3
4 54-140-4, 54-250-4
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BGW- magneti di fissaggio tipo HM4 per il fissaggio di ancoraggi

filettati

- con perni filettati intercambiabili

alla cassaforma in acciaio su cassaforma in acciaio

Magneti e casseforme

Questi supporti magnetici BGW sono stati appositamente progettati per il fissaggio di ancoraggi di trasporto su
casseforme in acciaio. A differenza dei supporti magnetici precedentemente utilizzati per questo scopo, i magneti al
neodimio qui impiegati garantiscono una forza di adesione molto elevata anche in spazi ridotti. Su richiesta sono
disponibili piastre di diverse altezze oA . | perni filettati sono sostituibili o saldati. Se necessario, la forza adesiva puo
essere adattata. | sistemi di fissaggio magnetici BGW per il fissaggio degli ancoraggi di trasporto sono una
componente importante del sistema di ancoraggio di trasporto BGW.
| dischi di fissaggio magnetici BGW sono quindi dimensionalmente precisi e adattati con precisione solo ai nostri
sollevatori e alle viti di bloccaggio in acciaio inossidabile, cosicché se si utilizzano altri componenti non BGW, la
compatibilita del sistema viene meno e la garanzia per l'intero sistema di ancoraggio di trasporto decade.

BGW- magnete di fissaggio tipo HM4 con perno filettato sostituibile (e anello di ritenuta/anello Seeger)

Nota: inseriamo ogni magnete
singolarmente in una cavita
precisa per evitare che l'intero
sistema venga gravemente
compromesso in caso di
rottura di un singolo magnete.

qulce .Perno Fo.rza di D 1mm D2 mm Altezza h mm U/ pez
articolo filettato adesione kg

HM4-3 M 8 M8

HM4-3 M10 M10

HM4-3 M12 M12

HM4-3 M14 M14

HM4-3 M16 M16

HM4-3 M18 M18 60 65 60 12 72,00

HM4-3 M20 M20

HM4-3 M24 M24

HM4-6 M 8 M8

HM4-6 M10 M10

HM4-6 M12 M12

HM4-6 M14 M14

HM4-6 M16 M16

HM4-6 M18 M18 120 65 60 12 85,00

HM4-6 M20 M20

HM4-6 M24 M24

BGW:- perno filettato per HM4

La piastra magnetica viene fornita con un perno filettato di dimensioni specifiche, ma puo essere
utilizzata anche in combinazione con altre dimensioni. Per ottenere un certo grado di flessibilita, questo
perno filettato pud anche essere ordinato separatamente dalla piastra magnetica. Un anello di
fissaggio, utilizzato per fissare il perno alla parte inferiore della piastra, consente di sostituire facilmente

i perni filettati.

qulce Filettatura U/ pezi
articolo

56131-08 M8 6,50
56153 M10 6,50
56131 M12 6,50
56132 M14 6,50
56133 M16 6,50
56134 M18 6,50
56135 M20 6,50
56136 M24 6,50

BGW- Chiave per HV4

Si tratta di una chiave quadrata utilizzata per avvitare il perno filettato
del magnete di fissaggio HM4 nella filettatura interna dell'ancoraggio.

Dopo la cementificazione, il magnete viene rimosso dal calcestruzzo indurito ruotandolo in senso antiorario.

Codice articolo

Descrizione

U/ pezzd

SchlisselHM4

Chiave quadrata

6,14
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BGW- magneti di fissaggio tipo HM4  per il fissaggio di ancoraggi filettati

BGW:- Vite di bloccaggio filettata in acciaio inossidabile per HM4

. . Filettatura D1 D2 Altezza Prezzo
Codice articolo , |
Perno mm mm h mm U/ pezi
0900-08-E M8 55,00
0900-10-E M10 55,00
0900-12-E M12 55,00 .
0900-14-E M14 55,00 |- D2 -
0900-16-E M16 64,5 59,5 12 55,00
0900-18-E M18 55,00
0900-20-E M20 55,00 -
0900-24-E M24 55,00
0900-30-E M30 55,00

BGW- Disco di tenuta in acciaio inossidabile per tipo HM4 per incollaggio (fissaggio con silicone)

Codice Copertura in @ D1 Prezzo
. calcestruzzo d ,
articolo mm u/ pez
mm
0911 2 46
09111 2 53 8,00
09113 2 64

BGW- Disco di chiusura in cemento rinforzato con fibra di vetro per tipo HM4 per incollaggio (fissaggio con
silicone)

. . @ D1 @ D2 Altezza Prezzo . - ) -
Caodice articolo .
mm mm h mm U/ pezZ ,
HM4-3-VSF 64 59 11 2,10 e -

BGW- magneti di tenuta tipo HM4 con perno filettato saldato
(per questo si utilizza una chiave esagonale da 10 mm)

02
. ) i Forza di | %
Caodice articolo Perno filettato . D1 mm D 2 mm h mm U/ pez
adesione kg
HM4-3 M 8-1 M8 ‘[f\
HM4-3 M10-1 M10 [ 1 L1
HM4-3 M12-1 M12 ! 01 !
HM4-3 M14-1 M14
HM4-3 M16-1 M16
HM4-3 M18-1 M18
AMA-3 M20-1 M20 60 65 60 12 72,00
HM4-3 M24-1 M24
HM4-3 M30-1 M30
HM4-3 M36-1 M36
HM4-3 M42-1 M42
HM4-3 M52-1 M52
HM4-6 M 8-1 M8
HM4-6 M10-1 M10
HM4-6 M12-1 M12
HM4-6 M14-1 M14 Nota: inseriamo ogni
HM4-6 M16-1 M16 magnete singolarmente
N N in una svasatura precisa
Emj_g m;g_i m;g 120 65 60 12 85,00 per evitare che I‘ir?tero
AM4-6 M24-1 M24 sistema venga
gravemente
HM4-6 M30-1 M30 compromesso in caso di
HM4-6 M36-1 M36 rottura di un singolo
HM4-6 M42-1 M42 magnete.
HM4-6 M52-1 M52
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BGW- Set da saldare per HM4 (da avvitare su ancoraggi filettati)

composto da perno filettato e boccola filettata

Perno filettato Boccola filettata )
Codi Codi Prezzo :
odice Dimensioni odice Dimensioni filettatura @ interno [mm] G/ pezz )
articolo articolo )| }
- M8 4,03
56259 M 6x16 569701 M10 6 4,16
561312 M 8x15 569702 M12 8 4,42
- M14 4,68
M12x16 5696 M16 4,94 .
561311 @ 8,5 mm - M18 o 5,20 Bgrcnc(;":‘algﬁgata e
56961 M20 5,46 P
56962 M24 5,72
56260 M 12x16 56963 V30 12 7.28
56965 M36 10,92
562432 M 16x25 56966 M42 16 16,64
56967 M52 27,30

BGW- magneti di tenuta tipo HM4 con perno filettato saldato per una
chiave a bussola da 24 mm (per assorbire una coppia maggiore)

Codice Filettatura Forz-a di D1 | D2 | Altezza | Prezzo
. adesione . |
articolo perno kg mm | mm h mm u/ pei
HM4-8-10 M24 - 52 120 100 | 96 130,00
22
HM4-12-10 M24 - 52 180 100 96 159,00
HM4-8-20 M24 - 52 120 113 | 110 132,00
15
HM4-12-20 M24 - 52 180 113 | 110 161,00
HM4-12-30 M56 - 60 180 127 | 122 15 170,00

Perno filettato sostituibile - Set di saldatura composto da:

Vite esagonale Boccola filettata
. . . _— Codice Dimensioni @ interno Copertura in ,Prezzo
Caodice articolo Dimensioni ) . calcestruzzo U/ pez

articolo filettatura [mm] mm

5622421 M 12 x 16 56962 M24 12 15 4,40
56963 M30 12 15 5,60
56963 M30 16 15 5,60

5624320 M 16 x 20 56963 M36 16 15 8,40
56966 M42 16 15 12,80
56967 M52 16 15 21,00
56963 M30 16 22 8,40

562432 M 16 x 25 56965 M36 16 22 10,92
56966 M42 16 22 16,64
56967 M52 16 22 27,30

BGW- Disco di chiusura in cemento rinforzato con fibra di vetro per tipo HM4 con perno filettato saldato per
incollaggio (fissaggio con silicone)

- @ D1 @D2 | Altezza Prezzo ) u|
Codice articolo , | ) 8
mm mm h mm U/ pezZ = !

HM4-3-VSF 64 59 11 2,10 L. v |

BGW- Disco di chiusura in cemento rinforzato con fibra di vetro per tipo HM4 con perno filettato saldato per
chiave a bussola da 24 mm (per assorbire una coppia maggiore) da incollare (fissaggio con silicone)
) ) @ D1 @ D2 Altezza Prezzo
Codice articolo .
mm mm h mm U/ pezig
HM4-10-VSF 99 95 21 16,46
HM4-20-VSF 112 109 14 18,92
HM4-30-VSF 126 121 14 23,92
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BGW- HM4-B Corpo magnetico incassato per BGW- filettatura per

calcestruzzo o 14 per installazione su ringhiera
T con due o piu perni filettati per I'inserimento nel calcestruzzo

Piastra intermedia, piastra di supporto per il montaggio di ringhiere, ecc.

Queste piastre intermedie servono per il flangiaggio alla testa di supporto e al piede di supporto dei supporti angolari
standard, in modo che il supporto possa poi essere fissato alle solette, se presenti, e alla parete utilizzando due viti
per calcestruzzo, codice 563073.

Per gli schemi di fissaggio delle ringhiere, abbiamo bisogno delle dimensioni esatte dei fori nella piastra di flangiatura
fornite dal cliente.

. Ge- Foro. filettato . Lo Fori BGW Vite a testa Peso
Articolo fino a Dimensioni piastra . i . Prezzo
Argano . asolati Viti per piatta PU pezzo
N. profondita mm Pezzqd
2 mm mm mm calcestruzzo con dado mm kg
HM4-B-14-2 14 200 §0 x 12 50 x 15 Code 563073 M12 x 30 mm 20 0,970 75,00
100 Intermediate plate
Round
HM4-B-14-2/2 14 100 130 X 90 15 holes @ 563073 20 14 85,00
Railings mounting 15

120,0

100,0

2-¢15,0

|
|
|
I
|
|
o L), A
80,0 \, ?Z/’ "‘F 204 — 777
\ |
|
I
\
f
|
\

P

39.0
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BGW- magneti di fissaggio tipo HM4  per il fissaggio di ancoraggi filettati
su cassaforma in acciaio , adatta al sistema Pfeifer

BGW- magneti di tenuta tipo HM4 adatti al sistema Pfeifer

Codice articolo Filettatura Forza dlkagdesmne D 1mm D 2 mm h mm U/ pez4

HM4-P-10 M10 50 50,5 47 65,90

HM4-P-12 M12 50 50,5 47 65,90 h
HM4-P-14 M14 50 55,5 52 65,90

HM4-P-16 M16 50 59,2 56 10 65,90

HM4-P-18 M18 50 62,5 59 65,90

HM4-P-20 M20 100 73,5 70 81,24

HM4-P-24 M24 150 78,2 74 12 81,24

HM4-P-30-1 M30 150 93,2 89 12 120,00

HM4-P-36-1 M36 200 105,2 100 12 170,00

HM4-P-42-1 M42 200 115,3 109 12 170,00

HM4-P-52-1 M52 200 135,5 129 12 170,00

HM4-F Magnete di tenuta con perno filettato sostituibile e magneti in ferrite

nglce Perno filettato Forza adesiva D1/mm D2/mm Altezza/mm Prezzo U
articolo kg
HM4-F M8-24 10 52 50 11 38,00

BGW- perno filettato per HM4

La piastra magnetica viene fornita con un perno filettato di dimensioni specifiche, ma puo essere utilizzata anche in combinazione
con altre dimensioni. Per ottenere un certo grado di flessibilita, questo perno filettato pud anche essere ordinato separatamente
dalla piastra magnetica. Un anello di fissaggio, utilizzato per fissare il perno alla parte inferiore della piastra, consente di sostituire
facilmente i perni filettati.

qulce Filettatura U/ pezi
articolo

56131-08 M8 6,50
56153 M10 6,50
56131 M12 6,50
56132 M14 6,50
56133 M16 6,50
56134 M18 6,50
56135 M20 6,50
56136 M24 6,50

BGW- Chiave per HM4

Si tratta di una chiave quadrata utilizzata per avvitare il perno filettato

del magnete di fissaggio HM4 nella filettatura interna dell'ancoraggio.

Dopo la cementificazione, il magnete viene rimosso dal calcestruzzo indurito ruotandolo verso sinistra.

Caodice articolo Descrizione U/ pezzi/

SchlusselHM4 Chiave quadrata 6,14

BGW- magneti di fissaggio tipo HM4 con perno filettato saldato per chiave a bussola da 24 mm (per una coppia maggiore)
Codice . Forzg di D1 D2 Altezza Prezzo
. Filettatura adesione .

articolo kg mm mm h mm ul/ pez
HM4-P-30 M30 150 94,2 90 12 106,81
HM4-P-36 M36 150 105,2 101 109,36
HM4-P-42 M42 200 115,3 110 15 110,18
HM4-P-52 M52 200 135,3 130 117,03

Perno filettato sostituibile per chiave a bussola da 24 mm: Set di saldatura

Vite esagonale Boccola filettata
Codice Codice Prezzo
. Dimensioni . Dimensioni filettatura @ interno [mm] U4/ pez

articolo articolo
56964 M30 5,60
56965 M36 8,40

5624320 M 16 x 20 6966 M2 16 12.80
56967 M52 21,00
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BGW- tappo a vite con filettatura (per avvitare su ancoraggi filettati) in acciaio
inossidabile per HM4 -P

Caodice articolo Filettatura Rd o M D 1mm D2 mm A;I]t;z;a :r/ezpzoe 770
HM4-P-12VE 12 49,5 46 18,75
HM4-P-14VE 14 54,5 51 23,20
HM4-P-16VE 16 58,2 55 10 25,30
HM4-P-18VE 18 61,5 58 28,80
HM4-P-20VE 20 72,5 69 33,65
HM4-P-24VE 24 77,2 73 42,85
HM4-P-30VE 30 93,2 89 12 51,95
HM4-P-36VE 36 104,2 100 65,15
HM4-P-42VE 42 114,3 109 15 78,15
HM4-P-52VE 52 134,3 129 101,45

Y
i
. I D1 =
BGW- Disco di chiusura in fibrocemento per tipo HM4  -P, adatto per
sistema Pfeifer per incollaggio in loco (fissaggio con silicone)
Codice articolo @ D1 @ D2 Altezza ,Prezzo
mm mm h mm U/ pezzo
HM4-P-12-VSF 49,5 46 9 3,96
HM4-P-14-VSF 54,5 51 9 4,76
HM4-P-16-VSF 58,2 55 9 5,66
HM4-P-18-VSF 61,5 58 9 6,15
HM4-P-20-VSF 72,5 69 9 7,88
HM4-P-24-VSF 77,2 73 11 9,25
HM4-P-30-1-VSF 92,2 88 11 13,26
HM4-P-36-1-VSF 104,2 99 11 16,25
HM4-P-42-1-VSF 114,3 108 11 19,62
HM4-P-52-1-VSF 134,5 128 11 27,32

o]
N

Nota: inseriamo ogni magnete singolarmente in una cavita precisa per evitare che l'intero sistema
venga gravemente compromesso in caso di rottura di un singolo magnete.
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BGW- magneti di fissaggio tipo HM4 -D per il fissaggio di ancoraggi
filettati alla cassaforma in accialo  , adatti per testa perfetta DEHA

BGW- magnete di fissaggio tipo HM4 -D adatto per testa perfetta DEHA
con perno filettato sostituibile (e anello di ritenuta/anello Seeger):

D 2
Forza D1 D2 Altezza Prezzo
Codice articolo Filettatura adesiva |
kg mm mm h mm U/ pez1z
HM4-D-45/10M16 M16 100 55 45 10 76,13
HM4-D-45/10M20 M20 100 55 45 10 76,13
HM4-D-45/10M24 M24 100 55 45 10 76,13

BGW- perno filettato per HM4

La piastra magnetica viene fornita con un perno filettato di dimensioni specifiche, ma puo
essere utilizzata anche in combinazione con altre dimensioni. Per ottenere un certo grado
di flessibilita, questo perno filettato puoé anche essere ordinato separatamente dalla piastra
magnetica. Un anello di fissaggio, utilizzato per fissare il perno alla parte inferiore della
piastra, consente di sostituire facilmente i perni filettati.

Co.dlce Filettatura U/ pezi
articolo

56135 M20 6,50
56136 M24 6,50

BGW- Chiave per HM4

Si tratta di una chiave quadrata utilizzata per avvitare il perno filettato

del magnete di fissaggio HM4 nella filettatura interna dell'ancoraggio.

Dopo la cementificazione, il magnete viene rimosso dal calcestruzzo indurito ruotandolo in senso antiorario.

Caodice articolo Descrizione U/ pezz

SchlusselHM4 Chiave quadrata 6,14

Con perno filettato saldato per chiave a brugola:
(per questo si utilizza una chiave a brugola @5 mm)

Forza
Codice articolo Filettatura adesiva D1 D2 Altezza P rezzo |
. mm mm h mm U/ pezi
02
HM4-D-30/10M12-1 M12 50 40 30 10 65,90
HM4-D-30/10M16-1 M16 50 40 30 10 65,90 %
HM4-D-45/10M16-1 M16 100 55 45 10 65,90 3
h
| | — - l
per questa operazione & necessaria una chiave a brugola mm
i c i hi b la @10 01
[ |
Forza D1 D2 Altezza Prezzo
Codice articolo Filettatura adesiva , |
kg mm mm h mm U/ pezi
HM4-D-45/10M20-1 M20 100 55 45 10 76,13
HM4-D-45/10M24-1 M24 100 55 45 10 76,13
HM4-D-60/10M30-1 M30 120 70 60 10 110,18
HM4-D-60/10M36 M36 120 70 60 10 110,18
HM4-D-85/10M42 M42 120 95 85 10 150,00
HM4-D-85/10M52 M52 120 95 85 10 150,00

BGW i Disco di bloccaggio in acciaio inossidabile per HM4-D su richiesta
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BGW- Magneti di tenuta tipo HM4 -D (da avvitare su ancoraggi filettati)

Perno filettato sostituibile per chiave a brugola - Set di saldatura composto da:
. . . . . ) . Prezzo
Codice articolo Perno filettato Codice articolo Boccola filettata @ interno (mm) 0/ pezz
569701 M10 3,20
56393 M6 x 16 569700 M12 6 3,40
569610 M16 3,80
561311 M12 x 16 56961 M20 9 4,20
28,5 mm 56962 M24 4,40
56260 M12 x 16 56963 M30 12 >,60
56965 M36 8,40
5624320 M16 x 20 56966 M42 16 12,80
56967 M52 21,00
Ricambi/accessori di riparazione per HM4, HM5
Codice articolo Descrizione U/ pezz
54006 Magnete al neodimio N40 @19,5x7 5,57 =
- 2
80019-1 Adesivo, alta resistenza, 10 ml 14,50
Disco di chiusura in fibra di vetro e cemento per tipo HM4 -D, adatto per testa perfetta DEHA
con perno filettato sostituibile
N
. . @ D1 @ D2 Altezza Prezzo S
Codice articolo ,
mm mm h mm G/ pezz a
HM4-D-VSF 54 44 9 4,35
Disco di chiusura in cemento rinforzato con fibra di vetro per tipo HM4 -D Magnete adesivo

con perno filettato sostituibile e magneti in ferrite

. . @ D1 @ D2 Altezza Prezzo
Codice articolo ,
mm h mm U/ pezz .
HM4-D-30-VSF 39 29 9 1,54
HM4-D-VSF 54 44 9 4,35
HM4-D-60-VSF 69 59 9 6,45
HM4-D-85-VSF 94 84 9 11,36 D1

Nota: inseriamo ogni magnete singolarmente in una cavita precisa per evitare che l'intero sistema
venga gravemente compromesso in caso di rottura di un singolo magnete.
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BGW- magneti difissaggio tipo HM4 per il fissaggio di ancoraggi
filettati alla cassaforma in acciaio

BGW- magneti di fissaggio tipo HM4 in PU
Questi magneti vengono utilizzati specificatamente per il fissaggio di ancoraggi di trasporto filettati alle casseforme in
acciaio. | magneti al neodimio utilizzati raggiungono un'elevata forza di adesione in uno spazio ridotto. Su richiesta

sono disponibili piastre di diverse altezze o diametri.

. . Filettatura | Forzaadesiva | D1 | D2 | Altezza | Prezzo
Codice articolo i
-perno kg mm | mm mm U/ pe¢
HM4-8-1PU M8
HM4-10-1PU M10
HM4-12-1PU M12
HM4-14-1PU M14
HM4-16-1PU M16
HM4-18-1PU M18
HM4-20-1PU M20 40 30 12 84,00
HM4-24-1PU M24
HM4-30-1PU M30
HM4-36-1PU M36
HM4-42-1PU M42
HM4-52-1PU M52

zincato

BGW- Magnete di tenuta HM4 - Tappo di tenuta in acciaio, magnetico,

(per chiave a brugola misura 6) Per l'installazione ad incasso di ancoraggi filettati per una maggiore
protezione dalla corrosione o maggiore copertura del calcestruzzo

Calcestruz Forza
Codice Filettatura zZ0 @ D1 Peso . PU Prezzo
A Allen mm adesiva .
articolo M Copertura mm kg K U/ pez
d mm g
56601 M12 15 mm @27 6 0,075 30 1 48,00
56611 M16 15 mm @27 6 0,082 30 1 48,00
56621 M20 15 mm @27 6 0,102 30 1 48,00
56631 M24 15 mm @27 6 0,123 30 1 48,00
56641 M30 20 mm @48 10 0,270 120 1 105,00
Disco di chiusura in fibra di vetro e cemento per tipo HM4 in PU - 0 -
. . @ D1 @ D2 Altezza Prezzo Y
Codice articolo , _
mm h mm U/ pezz - ‘
HM4-1PU-VSF 39 29 11 1,89
o2
Tasselli in calcestruzzo per incollaggio
qulce @ D1 mm hl mm @ D2 mm H2 mm @ D3 mm PU If’rezzo Per codice articolo:
articolo U/ pez
56640V 26,5 14,5 25,5 100 3,20 56601/56611/56621/56631
56641V 48 6 41 19 47 100 56641
~ pD3
. ©Dp2
I
o
1 L
= =
i !
HD1
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BGW- magnete di tenuta HM4 con perno scanalato

tasselli in plastica/fissaggio durante la cementificazione

Supporto magnetico per tasselli di stuccatura
L'adattamento dei perni a innesto & regolato in base ai tasselli.
Il perno deve essere lubrificato prima di fissare il tassello o per facilitare la rimozione del magnete.

P . . .
. ermno Lunghezza | Forza adesiva | Calcestruzzo Disco magnetico Prezzo
Codice (%) . ]
mm mm kg Copertura D1 D2 mm ul/ pei
HM4-3-Stufenstift | 11 x 9 38 60 12 65 x 60 80,00
HM4-6-Stufenstift | 11 x 9 38 120 12 65 x 60 93,00

Magneti e casseforme

per il fissaggio di

BGW- Magnete di tenuta HM4 con filettatura Dywidag

Il magnete di fissaggio BGW- HM4 con filettatura Dywidag € stato appositamente
progettato per il fissaggio di manicotti di ancoraggio a casseforme in acciaio. | magneti
sono disponibili con diverse lunghezze di filettatura, in modo da poter fissare
saldamente qualsiasi tipo di manicotto di ancoraggio. Su richiesta sono disponibili
piastre di diverse altezze o diametri. La forza di adesione puo essere adattata in un
secondo momento, se necessario. Il perno filettato saldato puo essere facilmente e

comodamente rimosso dalla cassaforma utilizzando una chiave a brugola da 10 mm. Variante K Variante L
. Filettatura .
. ) Filettatura DW Forza adesiva | Calcestruzzo D1 | D2 | Altezza | Prezzo
Codice articolo lunghezza . |
@ mm mm kg Copertura mm | mm h mm ul/ pei
HM4-3 Dywidag-K 15 20 60 12 65 60 32 83,00
HM4-3 Dywidag-L 15 60 60 12 65 60 72 83,00
HM4-6 Dywidag-K 15 20 120 12 65 60 32 97,00
HM4-6 Dywidag-L 15 60 120 12 65 60 72 97,00
Ricambi per HM4 -Dywidag
Vite cilindrica Boccola filettata S Nota: inseriamo ogni magnete
rezzo f H S
Codice | Dimensio Codice Dimensione Lunghezza [} i/ peza singolarmente in una cavita
ni articolo filettatura filettatura interno precisa per evitare che l'intero
561311 | ©8,5x16 | 569703 20 mm 9 mm 450 sistema venga gravemente .
e T e DW & 15 mm P e R0 compromesso in caso di rottura di
! un singolo magnete.

BGW- Magnete adesivo HM4 per ancoraggi in plastica per malta

. . . Forza adesiva Calcestruzzo D1 | D2 | Altezza Prezzo
Codice articolo Filettatura .
kg Copertura mm | mm h mm U/ pez
HM4-3 M20 M20 60 12 65 60 12 72,00
HM4-6 M20 M20 120 12 65 60 12 85,00

BGW- Tassello di plastica per stuccatura
Un altro vantaggio del tassello di plastica BGW & che puo essere fissato saldamente alla cassaforma utilizzando un
perno filettato e dei magneti. In cantiere, il supporto pud essere fissato con viti per legno.

Codice . Vite Valorg el Altezza | Prezzo
. Filettatura . (%] estrazione ,
articolo Vite mm U/ pei
Calcestruzzo
[ ) 4
51200 M20 @12 | 40 0,8t 57

BGW- Vite esagonale per legno DIN 571

. Peso
nglce Filettatura Lunghezza kg / 100 ) Prezzo
articolo . ua/ 100
pezzi
56273 M12 70 6,360 27,00
561781 M12 80 29,00
561782 M12 100 32,00
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BGW- magnete di fissaggio tipo HM4 -R per il fissaggio di tubi HD/KG
su casseforme in acciaio

Questi supporti magnetici BGW sono progettati appositamente per il fissaggio di tubi HT e KG su casseforme in
acciaio. Campi di applicazione: basi di pozzi, soffitti, pareti, capriate, ecc.

Il tappo a innesto viene posizionato sulla cassaforma utilizzando il magnete. Si fissa il tubo HT o KG corrispondente,
si getta il calcestruzzo sul prefabbricato e si solleva la parte in calcestruzzo indurito dalla cassaforma. A questo punto
e possibile rimuovere il magnete utilizzando la leva. Il tampone in gomma integrato assorbe le forze esercitate sulla
cassaforma e sul magnete.

BGW- magnete di tenuta tipo HM4 -R incl. tappo a manicotto O
Codice articolo per tubi Fo.rza di F‘rezzo
A mm adesione kg G4/ pez
HM4-R-3-40 40 50 71,00
HM4-R-3-50 50 50 71,00
HM4-R-3-70 70 50 71,00
HM4-R-3-125 125 50 71,00
HM4-R-3-150 150 50 71,00
HM4-R-6-70 70 100 81,24
HM4-R-6-100 100 100 81,24
HM4-R-6-125 125 100 81,24
/
— —
/
— 2
/
?E' ﬁ?
= 2
/
= = =

fissata con 2 magneti Esempio di installazione

7 =) /
Con la cassaforma fissa, I'apertura [

Ricambi / Accessori

Codice . . - .
articolo Descrizione Dimensioni u/ pez
Leva di sgancio
56337 Dado ad alette M8
Staffa Breite 60
Elemento di serraggio M8
56138 Piastra magnetica con 3 fori outer A 65
56130 Piastra magnetica con 6 fori outer A 65
54006 Inserto magnetico in NE 35 A195x7 5,57
Vite a brugola M8
56490 Tappo con foro, per A 70
56491 Tappo con foro, per A 100
56492 Tappo con foro, per A 125
56493 Tappo con foro, per A 150

Nota: inseriamo ogni magnete singolarmente in una precisa cavita per evitare che l'intero sistema venga
gravemente compromesso in caso di rottura di un singolo magnete.
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BGW- magnete di tenuta tipo HM4 -13, supporto magnetico bifacciale
per ancoraggi filettati

I BGW- magnete di fissaggio tipo HM4-13 & particolarmente adatto per l'inserimento automatlco d| manicaotti filettati
nei sistemi di alimentazione e per il loro posizionamento su casseforme in acciaio. ' :

Prima dell'uso, questo disco di fissaggio magnetico bifacciale deve essere
accuratamente cerato con un agente distaccante. Il manicotto filettato viene
posizionato con la filettatura leggermente ingrassata sul perno sporgente del disco
di fissaggio magnetico bifacciale fino a quando non poggia sul retro del disco di
fissaggio magnetico. [l manicotto filettato aderisce con il lato anteriore al disco di
fissaggio magnetico bifacciale e viene tenuto in posizione dalla forza di adesione
magnetica durante il caricamento del sistema di alimentazione, il posizionamento
sulla cassaforma in acciaio e la cementificazione.

La massima adesione del manicotto filettato si ottiene quando & presente una flangia (o piastre chiodate) sul lato
anteriore del manicotto filettato che poggia sul retro del magnete dei dischi di ritenzione.

Il disco di ritenzione magnetico viene posizionato sulla cassaforma in acciaio con il manicotto filettato che aderisce
magneticamente e viene tenuto saldamente in posizione durante il processo di betonaggio.

Questo disco di ritenzione magnetico viene rimosso dal manicotto filettato incorporato nel calcestruzzo consentendo a
un materiale ferromagnetico di aderire alla parte anteriore del disco di ritenzione magnetico e rimuovendo cosi il corpo
del magnete dal manicotto filettato, oppure soffiando aria compressa nel foro centrale nella parte anteriore del disco di
ritenzione, che spinge il disco di ritenzione fuori dal calcestruzzo ancora fresco.

Quando si ordinano tali dischi di ritenzione magnetici a doppia faccia, specificare sempre se si desidera che siano
dotati di espulsione ad aria compressa.

BGW- magnete di tenuta tipo HM4 -13

@ Disco di Altezza dei Raccordo Forzg adggva Forza adesiva Espulsione
. . ) ; T Dischi di Lato - Peso Prezzo
Codice articolo fissaggio dischi di per . B . ad aria ,
. ) ritenzione manicotto kg/pezzo U/ pez
mm ritenuta mm filettatura kg f compressa
HM4-13M1240 49 10 M12 100 15 Yes / No 0,160 85,00
HM4-13M1640 49 10 M16 100 15 Yes / No 0,160 85,00
HM4-13M1655 55 10 M16 100 15 Yes / No 0,160 85,00
HM4-13M2055 55 10 M20 100 15 Yes / No 0,160 85,00
HM4-13M2455 55 10 M24 100 15 Yes / No 0,160 85,00
HM4-13M3055 55 10 M30 100 15 Yes / No 0,160 85,00
BGW- Presa di fissaggio con piastra di fissaggio e estremita dell'albero I zincata
) Fase di Tipo d Profc?ndna. P rezzo
Codice . . massima di P Pd g Peso U/ pez
) carico dxh Manicotto . PU Pezzo
articolo avvitamento mm mm mm kg/pezzo
t mm mm
mm

0711NP 0,50 M 12 x 60 17,0 30 40 1-2 15 250 0,06 1,11

0714NP 1,00 M16 x 80 21,3 40 44 1-2 22 200 0,12 1,25

0716NP 1,25 M20 x 100 26,9 45 48 1-2 22 100 0,16 2,05
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BGW- HM4-13 supporto magnetico per il fissaggio di ancoraggi a manicotto

(ancoraggi filettati)
da fissare al mandrino di centraggio.

Il tassello a manicotto in acciaio viene tenuto in posizione nella parte anteriore dalla forza di attrazione magnetica del
sistema magnetico bifacciale. Anche la parte posteriore del sistema magnetico € magnetica e viene fissata alla
cassaforma in acciaio con il tassello a manicotto gia fissato. Durante entrambi i processi di fissaggio, assicurarsi
sempre che le dita non rimangano intrappolate tra il sistema magnetico e il punto di fissaggio.

Marcatura
Articolo Mandrino Forza adesiva Forza adesiva D 1 d Lato D2¢g Altezza | Prezzo
N. per Lato cassaforma Lato manicotto cassaforma Lato manicotto mm a
filettatura
HM4-13-12 12mm 60 6 kg 65 60 12 87
HM4-13-14 14mm 60 7 kg 65 60 12 87
HM4-13-16 16mm 60 10 kg 65 60 12 90
HM4-13-18 18mm 60 12 kg 65 60 12 94
HM4-13-20 20mm 120 12 kg 65 60 12 105
HM4-13-24 24mm 120 18 kg 65 60 12 108
HM4-13-30 30mm 120 25 kg 93 89 12 115
HM4-13-36 36mm 200 30 kg 105 100 12 195
HM4-13-42 42mm 200 40 kg 115 109 12 199
HM4-13-52 52mm 200 50 kg 135 129 12 220
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BGW- magnete di tenuta tipo HM4 per il fissaggio di manicotti per
ponteggi

su casseforme in acciaio

Il corpo del magnete, protetto con un agente distaccante, viene inserito nell'apertura
del manicotto per ponteggi.

Per evitare che il manicotto per ponteggi contenente il magnete galleggi durante la
cementificazione e per impedire che il calcestruzzo penetri nel manicotto per
ponteggi, I'estremita anteriore deve essere sigillata con nastro adesivo sottile.

Le ultime due cifre del numero dell'articolo indicano le dimensioni della sezione
guadrata del corpo del magnete.

Codice articolo Forzasgdesiva Quadrato PU Modello k;;:;zo U/ pezz
HM4G25/25 25 25x 25 10 ETN 65
HM4G25/15 15 25x25 10 ETN 45
HM4G26/25 25 26 x 26 10 Stingl 65
HM4G26/15 15 26 x 26 10 Stingl 45
HM4G30/40 40 30 x 30 10 ETN 80
HM4G30/35 35 30 x 30 10 ETN 60
HM4G31/40 40 31x31 10 Hilti 80
HM4G31/35 35 31x31 10 Hilti 60
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BGW- magnete ad albero (formatore di tasche) , per il fissaggio di

anelli in calcestruzzo
per l'installazione di ancoraggi di trasporto come anelli in calcestruzzo, staffe, ecc.

Corpo incassato in PU, magnetico

Corpo incassato magnetico per il fissaggio di anelli di trasporto o staffe di trasporto durante la produzione di pozzi in
calcestruzzo.

\ Parte
Magnete dell'albero superiore
Caodice articolo Descrizione U/ pezz
Schachtmagnet Corpo incassato, 2 pezzi 76,69

Parte inferiore

Anello in cemento realizzato con fune metallica, zincato

Codice Livello di ,
: . fune A G/ pezz
articolo carico
4508 25t 10 mm 2,90
4510 40t 12 mm 4,10

Istruzioni di installazione:

Spruzzare il getto e il corpo incassato con agente distaccante

Posizionare la parte inferiore del corpo incassato magnetico (piccolo, rettangolare) sul lato della presa o sul fondo
dell'albero

Inserire la fune o la staffa di trasporto nell'incavo previsto e fissarla al rinforzo

Posizionare la seconda meta del corpo dell'incavo (rotondo) sulla prima meta e posizionarlo sul guscio della
cassaforma con il magnete in modo che le transizioni siano uniformi

Dopo la cementificazione e l'indurimento, tirare il pozzo e rimuovere il corpo dell'incavo

Installare 3 corpi di incasso per manicotto (dividere la circonferenza della base del pozzo in tre parti) o determinare il
centro di gravita.

Esempio di installazione nel fondo del pozzo DIN 1
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Magneti e casseforme

- accessori per ancoraggio a testa sferica

B Gl [
BGW- magnete di fissaggio tipo HM5

Formatore di tasche rotondo in acciaio, magnetico

BGW- Elettromagnete tipo HM5

testa sferica su casseforme in acciaio

T Corpo incassato (ASK) rotondo, in acciaio, per il fissaggio di ancoraggi a

@ esterno .
. . @ esterno senza Diametro Forza p
Codice per carico con Calcestruzzo . . Peso a/
. . sSmusso interno (A ) adesiva
articolo livello t smussatura mm kg pezzo
amm b [mm] kg
mm

HM5-3-1,3 13 70 60 10 20 50 0,380 39,90
HM5-3-2,5 2,5 84 74 11 27 50 0,650 53,20
HM5-6-2,5 2,5 84 74 11 27 140 0,700 66,50
HM5-3-5,0 5,0 104 94 15 37 50 1,400 59,80
HM5-6-5,0 5,0 104 94 15 37 140 1,410 73,00
HM5-8-5,0 5,0 104 94 15 37 180 1,420 106,30
HM5-12-5,0 5,0 104 94 15 37 180 1,420 132,90
HM5-3-10,0 10,0 128 118 15 48 50 3,200 73,10
HM5-6-10,0 10,0 128 118 15 48 100 3,200 86,41
HM5-8-10,0 10,0 128 118 15 48 130 3,200 113,00
HM5-12-10,0 10,0 128 118 15 48 230 3,200 146,20
HM5-8-20 20,0 170 160 15 71 150 8,000 250,00
HM5-12-20 20,0 170 160 15 71 220 8,000 290,00
HM5-16-20 20,0 170 160 15 71 300 8,000 330,00
HM5-20-32 32,0 224 214 23 88 600 20,00 520,00

BGW- manicotto in gomma per formatore di cavita KKA
HM5

I manicotti di supporto per I'ancoraggio a sfera KKA fungono da fermi per impedire al calcestruzzo di fluire nelle cavita in cui viene
agganciato il sollevatore KKA dopo la disarmo.

| manicotti scanalati vengono aperti, posizionati attorno all'albero dell'ancoraggio sotto la testa dell'ancoraggio e quindi richiusi. Per
garantire che il KKA con il manicotto possa essere facilmente inserito nel corpo dell'incavo ASK, si consiglia di rivestire 'ASK e il
manicotto con un agente distaccante.

Prima di effettuare un ordine, il cliente deve misurare il diametro della testa dell'ancoraggio nel’ASK per poter ordinare il diametro
esterno corretto del manicotto. Il cliente deve inoltre prestare attenzione al livello di carico dell'ancoraggio che deve essere
installato con il manicotto per poter selezionare il diametro interno corretto del manicotto.

, rotondo e ovale, in acciaio o PU, nonché magnete adesivo tipo

;(t)ig;s per livello di carico t A e esterno mm A ointerno mm kg/pezzo U/ pezz
1670 1,3 20 10 0,005 2,20
1679 2,5 25 14 0,006 3,00
1672 2,5 27 14 0,006 3,20
1673 2,5 30 14 0,010 3,50
1674 4,0 37 18 0,016 4,80

1674-1 4,0 38 18 0,017 4,80

1675-1 5,0 37 20 0,016 4,90
1675 5,0 38 20 0,017 4,90
1676 7,5 48 24 0,025 30,80
1678 10 48 28 0,029 53,80
1680 15 71 34 0,100 75,60
1682 20 71 39 0,115 88,40
1683 32 88 50 0,134 108,40

BGW- manicotto in gomma per formatore di cavita KKA, rotondo e ovale, in acciaio o PU, nonché supporto magnetico tipo HM5, dentato

qulce per livello di carico t A e esterno A e interna mm Peso kg/pezzo U/ pez2
articolo mm

1670z 1,3 20 10 0,005 2,20
16792 2,5 25 14 0,006 3,00
16727 2,5 27 14 0,006 3,20
16732 25 30 14 0,010 3,50
16742 4,0 37 18 0,016 4,80
1674-1Z 4,0 38 18 0,017 4,80
1675-1Z 5,0 37 20 0,016 4,90
16752 5,0 38 20 0,017 4,90
16762 7,5 48 24 0,025 30,80
16782 10 48 28 0,029 53,80
16802 15 71 34 0,100 75,60
16827 20 71 39 0,115 88,40
16832 32 88 50 0,134 108,40
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Leva di sgancio per formatore di tasche magnetico tipo HM5 - accessori per

ancoraggi a testa sferica
Per rimuovere il corpo incassato magnetico, inserire l'ausilio di rimozione, la leva metallica, nel foro della testa
dell'ancoraggio e sollevarlo dalla cassaforma in acciaio.

Codice per livello di Lunghezza @ esterno Peso , |
. U/ pezz
carico t L [mm] mm ka/pezzo

HM5-1 Hebell1,3 1,3 200 18 0,400 3,00
HM5-1 Hebel2,5 2,5 250 25 0,965 5,00
HM5-1 Hebel4-5 4-5 250 35 1,900 8,00
HM5-1 Hebel7,5-10 7,5-10 300 45 3,450 12,00
HM5-1 Hebel15-20 15-20 350 68 10,000 30,00
HM5-1 Hebel32 32 400 85 17,800 55,00

Ricambi/accessori di riparazione per HM4, HM5

Codice articolo Descrizione U/ pezZ
54006 Disco magnetico al neodimio N40 @19,5x7 5,60 ‘3
80019-1 Adesivo ad alta resistenza, 10 ml 14,50 @ -

BGW- Magnete adesivo tipo HM5 1 Tasca rotonda in acciaio, incernierata, magnetica

Dimensioni
Livello di esterne A A esterno Calcestruzz Forzg
Caodice articolo carico con senza ° Interno adesiv Peso U/ pez
t smussatura smussatura Copertura A mm a kg/pezzo
mm mm mm kg
HM5-3-1,3-A 1,3 70 60 10 10 50 0,38
HM5-3-2,5-A 2,5 84 74 11 14 50 0,65
HM5-6-2,5-A 2,5 84 74 11 14 140 0,70
HM5-3-4,0-A 4,0 94 94 15 18 50 1,40
HM5-6-4,0-A 4,0 104 94 15 18 140 1,41
HM5-8-4,0-A 4,0 104 94 15 18 180 1,42
HM5-12-4,0-A 4,0 104 94 15 18 180 1,42
HM5-3-5,0-A 4,0 104 94 15 20 50 1,40
HM5-6-5,0-A 5,0 104 94 15 20 140 1,41
HM5-8-5,0-A 5,0 104 94 15 20 180 1,42
HM5-12-5,0-A 5,0 104 94 15 20 180 1,42
HM5-3-7,5-A 7,5, 128 118 15 24 50 3,20
HM5-6-7,5-A 7,5 128 118 15 24 100 3,20
HM5-8-7,5-A 7,5 128 118 15 24 130 3,20
HM5-12-7,5-A 7,5 128 118 15 24 230 3,20
HM5-3-10,0-A 10,0 128 118 15 28 50 3,20
HM5-6-10,0-A 10,0 128 118 15 28 100 3,20
HM5-8-10,0-A 10,0 128 118 15 28 130 3,20
HM5-12-10,0-A 10,0 128 118 15 28 230 3,20
HM5-8-15,0-A 15,0 170 160 15 34 150 8,00
HM5-12-15,0-A 15,0 170 160 15 34 220 8,00
HM5-16-15,0-A 15,0 170 160 15 34 300 8,00
HM5-8-20,0-A 20,0 170 160 15 39 150 8,00
HM5-12-20,0-A 20,0 170 160 15 39 220 8,00
HM5-16-20,0-A 20,0 170 160 15 39 300 8,00
HM5-20-32,0-A 32,0 224 214 23 50 600 20,00
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BGW- magnete di fissaggio tipo HM6 per il fissaggio di alzatine

Questo sistema é stato appositamente progettato per fissare alzatine in calcestruzzo o calcestruzzo fibrorinforzato ad
angolo retto.

Il sistema € composto da un collaudato supporto magnetico BGW e da un dispositivo di serraggio flessibile.
Consente di realizzare casseforme in modo rapido e con un'elevata qualita costante ed e quindi particolarmente
adatto per il processo di casseratura di pallet circolanti.

In un'unica operazione, la cassaforma viene premuta contro il magnete ad angolo retto rispetto alla superficie di
appoggio e fissata ulteriormente contro il galleggiamento. A tal fine, il cuneo di serraggio viene inserito
nel gancio di fissaggio.

Le versioni HM6-600-2 e HM6-1000-2 dispongono inoltre di due dispositivi di serraggio e sono quindi particolarmente
adatte per spingere i montanti in calcestruzzo fibrorinforzato.

Tutti i tipi di magneti hanno un'altezza standard di 230 mm, adatta ai sistemi circolanti, ma sono disponibili su richiesta
anche in altre altezze.

Il gancio di fissaggio € dotato di un elemento isolante per proteggere i bordi. Rinforzi in acciaio inossidabile sono
saldati alla parte anteriore per stabilizzare il corpo del magnete.

Tutti i magneti di fissaggio di tipo HM6 sono compatibili o0 possono essere combinati con dispositivi di fissaggio
standard (con blocco di supporto o filettatura M16).

HM6-600-1 HM6-600-2
HM6-1000-1 HM6-1000-2 HM6-600-3
HM6-1000-3
Magnete HM6 - con gancio/i di fissaggio
. . Forza adesiva Spostamento Peso Larghezza Lunghezza Altezza Prezzo
Caodice articolo . . a
circa kg forza circa kg mm mm mm U/ pezz

HM6-600-1 600 200 7,0 93 250 230-400 117,60
HM6-1000-1 1000 350 11,0 140 250 230-400 155,94
HM6-600-2 600 200 7,5 93 250 230-400 132,94
HM6-1000-2 1000 350 11,5 140 250 230-400 171,28
HM6-600-3 600 200 7,0 93 250 230-400 117,60
HM6-1000-3 1000 350 11,0 140 250 230-400 155,94
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BGW- Artiglio di fissaggio, dispositivo di bloccaggio e righello di
raddrizzatura per supporto magnetico HM6

Questo articolo viene utilizzato in combinazione con il magnete tipo HM6 per
fissare alzate in calcestruzzo fibrorinforzato o casseforme

durante il processo di betonaggio. La parte inferiore & dotata di un

pezzo di gomma dura per evitare danni alla piastra

a causa dell'aumento della pressione di fissaggio.

Fornito con cunei di serraggio abbinati.

Codice - o |
. Descrizione U/ pez|
articolo
HM6-4 Gancio di fissaggio HM6 50,00
Dispositivo di fissaggio
HM6-5 HM6 45,00

BGW- Righello di allineamento per magnete di fissaggio tipo HM6 -600-2 per il
fissaggio di alzatine

Questo dispositivo & progettato per allineare i montanti in calcestruzzo fibrorinforzato in una linea perfettamente diritta.

Il righello di allineamento ¢ fissato alle colonne del magnete di fissaggio BGW tipo HM6-600-2 tramite viti di
regolazione.

| supporti magnetici BGW garantiscono che la distanza tra il bordo dritto e il montante sia sempre esatta.
che sono fissati al bordo dritto a intervalli di circa mezzo metro.

Aufsicht

I\/“| Linealhalter

i Schalungskantenschutz

Saule — |

I — Abstandsmagnet Linealhalter
I~ Schalung
Stellschraube |:| _
Richtlineadl — | \
Richtlineal L H - H‘ -2
Haftmagnet Abstandsmagnet
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BGW- magnete di fissaggio tipo HM10 - per sottostruttura

Corpo magnetico in plastica, anche in lamiera d'acciaio nella cassaforma o come magnete adattatore

Il supporto magnetico BGW puo0 essere utilizzato universalmente per fissare le casseforme in acciaio durante il processo di getto
del calcestruzzo. Il suo corpo simile alla gomma fissa la cassaforma contro il galleggiamento indesiderato.

Si tratta di un ulteriore sviluppo del comune magnete sandwich o a lamelle.

| singoli elementi magnetici sono racchiusi in plastica, che protegge il sistema dagli urti che potrebbero causarne la
smagnetizzazione. La plastica rende il magnete estremamente leggero, con effetti positivi sulla maneggevolezza e sulla sicurezza
sul lavoro. Inoltre, questo design ha notevolmente migliorato la forza adesiva del magnete. Grazie alle sue superfici lisce, puo
essere facilmente pulito con spazzole di nylon. La versione HM10-2 dispone anche di un'area di etichettatura che puo essere
personalizzata con il logo aziendale del cliente su richiesta.

La forma, le dimensioni e la forza adesiva possono essere modificate o personalizzate su richiestal

HM10 in involucro di lamiera HM10 in involucro di plastica Magnete adesivo HM10 -2

Codice articolo azg;?\jla Peso Calblicezailn Lung:ezz Altezza Prezzo
Magneti adesivi circa kg bl b2 h mm Versione U/ pezz
kg | [mm]
HM10-1-50 1000 15 50 40 243 85 Guaina in plastica 196,00
HM10-1-55 1000 15 55 44 243 35 Guaina in plastica 196,00
HM10-2-50 1000 15 50 40 250 35 Rivestimento in 196,00
lamiera
HM10-2-55 1000 15 55 44 250 35 Rivestimento in 196,00
lamiera
Codice articolo per Prezzo .
Leva di rimozione Magnete di tenuta U/ pezzo Nota:
9 P I magneti HM10 possono essere rimossi solo
HM10-1 Hebel50 HM10-1-50 43,46 utilizzando le apposite leve di rimozione BGW.
HM10-1 Hebel55 HM10-1-55 43,46 Non ci assumiamo alcuna responsabilita per
danni causati da altri strumenti di rimozione!
HM10-2 Hebel50 HM10-2-50 43,46
HM10-2 Hebel55 HM10-2-55 43,46
b 1 . .
Leva di sgancio
{ _ _ per HM10-1
Leva di sgancio
------- per HM10-2

‘7/7/7 1
/’{/‘ﬁ/”" Magnete di tenuta
224 HM10-1

b2

Magnete adesivo HM10 71 conico

Questa versione robusta € saldata, sigillata e racchiusa in una scatola di lamiera d'acciaio da 4 mm. Le piastre terminali sono
completamente saldate. | bordi sono pre-rettificati in forma arrotondata e gli smussi laterali per il fissaggio dei profili della
cassaforma si assottigliano verso il basso. Il "magnete"” & inserito nella scatola di acciaio e fissato con una vite. Il poliuretano
resistente alla temperatura e all'olio si € dimostrato un composto di colata adatto con rinforzo.

Forza e Lunghe
Codice articolo . Peso mm g Altezza Prezzo
Magneti adesivi CRlait circa kg zza h mm Versione U/ pez1z
kg bl b2 | [mm]
HM10-4-54-250K 1000 1,750 | 54 | 45 250 35 R“’elzmeergto n 196,00
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Dispositivo di fissaggio universale BGW per casseforme

Il dispositivo di fissaggio universale BGW per casseforme viene utilizzato per
il fissaggio continuo e ad angolo retto di casseforme, risalti in calcestruzzo
fibrorinforzato ed elementi di casseforme.

Vantaggi
1 Fissaggio rapido
1 Fissaggio preciso a 90° della cassaforma
1 Regolazione continua dell'altezza
1 Design compatto

Il dispositivo di fissaggio BGW & composto da un dispositivo di fissaggio e da
magneti HM10. |l dispositivo di fissaggio é disponibile in due versioni: con
guida rotonda o quadrata. Il dispositivo di fissaggio con guida quadrata offre
maggiore stabilita e affidabilita di fissaggio. La versione standard dei dispositivi
di fissaggio BGW é progettata per casseforme con un'altezza massima di 240
mm. Su richiesta sono disponibili versioni personalizzate.

Dispositivo di fissaggio con guida rotonda

Codice articolo Peso Lunghez Larghezza Altezz Prezzo
k za b [mm] a il pez
9 L [mm] h mm
HM10-2-55-1 4 255 250 250 75,00
Dispositivo di fissaggio con guida quadrata
Codice articolo Peso Lunghezza Larghezza Altezza Prezzo
kg L [mm] b [mm] h mm U/ pez
L0 g i 283 280 280 e Dispositivo di fissaggio con guida quadrata

Per fissare la cassaforma, posizionarla innanzitutto sul tavolo di casseratura. Quindi posizionare il magnete HM10 e |l
dispositivo di fissaggio sulla cassaforma. La posizione esatta del dispositivo di fissaggio pud essere ottenuta
picchiettando il magnete HM10 con un martello di gomma. La cassaforma viene quindi bloccata in posizione
picchiettando leggermente la slitta del dispositivo di fissaggio con un martello di gomma.

. . . . b
Magnete adesivo HM10 in involucro di lamiera ST \
b2
g / -
§ /
\\/
bl ~ Sl
Lunghez
Codice articolo For;a Peso za Larghezza mm Altezza Prezzo
Magneti di tenuta adesiva circa kg h mm U/ pezz
kg L [mm] b bl b
HM10-2-55 600 1,5 250 270 55 44 35 196,00
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BGW:- sistema di casseforme tipo HM12 - sistemi di casseforme in
poliuretano

Questo sistema di casseforme & stato progettato appositamente per I'uso nella costruzione di pareti e soffitti. E
realizzato in plastica (poliuretano) con inserti magnetici fusi nella parte inferiore. A seconda delle dimensioni e della
lunghezza, viene inserito un materiale cavo adeguato (ad es. tubo di acciaio). Cio riduce al minimo sia il peso che la
suscettibilita alla torsione, rendendo la manipolazione estremamente facile, anche con profili lunghi. Inoltre, il peso
ridotto e I'assenza di spigoli metallici affilati aumentano la sicurezza sul lavoro. L'uso del sistema HM12 previene i
danni al tavolo di casseratura causati dalla caduta di profili metallici affilati.

La plastica PU utilizzata & caratterizzata da un peso molto ridotto e da una superficie liscia e non si gonfia durante il
processo di betonaggio.

| vantaggi in sintesi:

Lato inferiore magnetico

Peso molto ridotto (circa 3,5 kg/metro)

Facile da maneggiare

Elevato livello di sicurezza sul lavoro

Nessun pericolo derivante da spigoli metallici taglienti
Bassa manutenzione grazie all'assenza di parti mobili
Superficie liscia e a bassa adesione

Resistente alla torsione i 100% dritto

Ingombro ridotto

Utilizzabile come supporto trasversale e longitudinale

=A =4 -4 -8 -8 —a —a A -8 -9

BGW- Profili per casseforme tipo HM12 Altezza 70 mm

Codice LTl Sbavatura Peso Prezzo
ariEals gz 10x45 circa kg G/ pezz Altezze standard: 70, 80, 90, 100, 150 mm
mm Larghezze standard: 25, 40, 60 mm
ggg senzla ; i;g (ciascuna disponibile con o senza smussatura)
500 Seuntjrr;;%?i |2tt? 1:75 Forza adesiva: 300 kg/metro
1000 senza 3.50 Distribuita su tutta la lunghezza
1000 SU Un solo lato 350 Disponibile anche con forza adesiva superiore su richiesta
1000 entrambi i lati 3,50
1500 senza 5,25
1500 unilaterale 5,25
1500 doppio lato 5,25 Su
2000 senza 7,00 Richiesta
2000 su un solo lato 7,00 h 90 mm
2000 | entrambiilat 7,00 b 40 mm
2500 senza 8,75
2500 unilaterale 8,75
2500 entrambi i lati 8,75
3000 senza 10,50
3000 unilaterale 10,50 h 70
3000 | entrambiilat 10,50 L 60 mm
3500 senza 12,25 qui: con profilo a incastro per la
2288 ”t”"atzf"’_"let. E;g formazione di smussi sul lato
entrampl I latl y i
4000 senza 14,00 superiore
4000 unilaterale 14,00
4000 entrambi i lati 14,00
h 70 0 80 mm

b (superiore) 15 mm

ad es. come divisorio
longitudinale nella produzione
di controsoffitti
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM12 in poliuretano 1 Accessori

BGW- Profilo di prolunga con elemento magnetico integrato

Il profilo di prolunga serve per la regolazione continua del sistema di casseforme HM12 in base alla larghezza o alla
lunghezza del pannello. Nel profilo a U in acciaio di alta qualita € integrato un elemento magnetico. A seconda delle
esigenze, questo puo essere posizionato all'estremita del profilo o al centro.

Per profilo HM12
Codice articolo Altezza Lunghezza P rezzo
mm Larghezza mm U/ peziz
HM12-2-82-27-2 60 25 1000
HM12-2-92-27-2 70 25 1000
HM12-2-102-27-2 80 25 1000
HM12-2-112-27-2 90 25 1000 On
HM12-2-72-44-2 70 40 1000 Richiesta
HM12-2-82-42-2 80 40 1000
HM12-2-92-42-2 90 40 1000
HM12-2-72-62-2 70 60 1000
HM12-2-82-62-2 80 60 1000
HM12-2-92-62-2 90 60 1000

Si prega di specificare la posizione dell'elemento magnetico (al centro o all'estremita) al momento dell'ordine
Altre dimensioni disponibili su richiesta

BGW:- profilo di sovrapposizione per I'estensione di profili di casseratura in

lamiera o plastica
per la produzione di elementi per solai

Profilo in acciaio per il montaggio su profili a U o listelli per casseforme esistenti. L'uso del profilo garantisce la
copertura del calcestruzzo secondo la norma DIN 1045-1, ad esempio nella produzione di solai prefabbricati. Il profilo
viene fornito in modo da adattarsi perfettamente al sistema di casseforme esistente (specificare la larghezza del
profilo di base al momento dell'ordine). Inoltre, il profilo a incastro BGW pud essere fornito anche con aperture
integrate per il fissaggio alla cassaforma.

Materiale: ST 52; lunghezza (l) fino a 4000 mm

Codice B H F Prezzo

articolo mm mm U / m¢g 1
25 10 10
25 10 15 e -
40 10 10 Su ha
40 10 15 Richiesta
60 10 10
60 10 15

°,
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Magneti e casseforme

- Accessori per sistemi di casseforme

BGL g
BGW- Sistema di casseforme tipo HM12

in poliuretano

Diverse soluzioni che semplificano ulteriormente il lavoro con il
sistema di casseforme HM12:

Dispositivo di stoccaggio
ad es. per 10 o 20 profili

Leva di sgancio

Bullone di 44,00 alp

collegamento

Codice articolo Articolo Nota P rezzo
U/ pezz
Dispositivo di archiviazione 10 pezzi
Dispositivo di archiviazione 20 pezzi
Dispositivo di archiviazione 30 pezzi
Leva di sgancio Larghezza 25 mm 44,00
Leva di sgancio Larghezza 40 mm 44,00
Leva di sgancio Larghezza 60 mm 44,00
Bullone di collegamento Per larghezze 40 + 60 mm 5,00

HM212 Profili e magneti aggiuntivi

Per il retrofit di casseforme esistenti o la creazione di accessori personalizzati

Sono ideali anche per il retrofit in
Supporti trasversali in plastica (ad es. nella produzione di solai prefabbricati)

Codice articolo Articolo Nota P rezzo
U/ pez
540322 Elemento magnetico @ 32x 8 mm 7,00
Lochfrase Fresa per fori AR eI.emento 35,00
magnetico
569201 Vite a testa svasata 4,8 x 32 autofilettante
HM12-P-60-40 Profilo 40 x 70 Lunghezza 1 m Su
HM12-P-70-40 Profilo 40 x 80 Lunghezza 1 m Richiesta
HM12-P-80-40 Profilo 40 x 90 Lunghezza 1 m
HM12-P-70-60 Profilo 60 x 70 Lunghezza 1 m
HM12-P-80-60 Profilo 60 x 80 Lunghezza 1 m
HM12-P-90-60 Profilo 60 x 90 Lunghezza 1 m
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BGW- Sistema di casseforme a parete piena per HM13 i Sistema
magnetico commutabile

1 Surichiesta del cliente, sigilliamo anche tutti i cordoni di saldatura
9 e tuttii giunti con acrilico/silicone
1 Disponibile anche in versione zincata

Vari profili T realizzati secondo le esigenze del cliente
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BGW- sistema magnetico tipo HM13 moduli base - sistema magnetico
commutabile

Il sistema magnetico integrato

Questo sistema di casseforme, costituito da un profilo con meccanismo di serraggio magnetico integrato, puo essere
installato in vari tipi di casseforme.
E particolarmente adatto alla realizzazione di pareti filigranate o doppie e solai con travi reticolari.

| vantaggi del sistema magnetico in sintesi:

- Peso molto ridotto

- Manipolazione semplice e sicura

- Facile manutenzione grazie al sistema aperto

- La cassaforma puod essere sostituita allentando tre viti

- Insensibile alla contaminazione del calcestruzzo grazie al poliuretano (magnete) e alla cassaforma in acciaio

- Facile pulizia

- I magnetismo mantiene il sistema sul tavolo della cassaforma. Prodotti simili cadono quando si preme la
manopola di comando (commutazione errata, rischio di lesioni durante la formatura).

- Gli elementi a molla tirano la cassaforma sul pavimento della cassaforma, impedendo al calcestruzzo di
penetrare sotto la cassaforma (circa 120 kg per unita di cassaforma).

- Gli elementi a molla supportano il rilascio del magnete quando la cassaforma terminale € in posizione di
riposo.

- La manopola di comando non magnetica consente di impilare i profili della cassaforma uno sopra l'altro

- Forza di adesione circa 900 kg, a seconda del substrato (acciaio, spessore dell'acciaio, temperatura, rugosita
della superficie, ecc.)

- Rettilineita del substrato)

Il profilo della cassaforma (superfici di contatto piallate) viene tirato sul fondo della cassaforma dal meccanismo di
serraggio (molla in acciaio) con 120 kg per unitd magnetica azionando la manopola di comando con il piede o il robot,
ottenendo cosi una formazione precisa dei bordi della parte da cementare. Poiché il sistema forma un'unita, gli errori
di misurazione sono impossibili (il magnete e la cassaforma formano un‘unita).

I magnete puo essere attivato solo su una base in acciaio. In caso contrario, le molle in acciaio mantengono il
magnete in posizione di riposo, con un effetto positivo sulla sicurezza sul lavoro (questo impedisce che le dita
vengano schiacciate sotto la cassaforma durante la misurazione). Con l'aiuto dell'apposita leva di sgancio, il sistema
puod essere facilmente sganciato dal pavimento della cassaforma e rimosso.

La disposizione separata del meccanismo di serraggio e della manopola di comando, nonché il meccanismo di
serraggio

e della cassaforma, le forze esercitate sulla cassaforma e sul magnete durante la betonaggio vengono assorbite.

Gli elementi di pretensionamento integrati sono posizionati in modo protetto, rendendo il sistema di casseforme meno
sensibile alla contaminazione. Il limitatore di corsa integrato impedisce il sovraccarico del meccanismo di serraggio. Il
magnete € realizzato in poliuretano resistente agli urti e al calore, insensibile all'adesione del calcestruzzo.

Nota: prima del primo utilizzo, immergere i profili in olio per casseforme! Cio fornisce

anche un'adeguata protezione dalla ruggine e facilita la pulizia della cassaforma.

Per consentire lI'impilaggio e impedire che i profili della cassaforma si attacchino tra loro, la manopola di comando é
realizzata in materiale non magnetico. Il sistema & compatibile con
magazzini e robot, se concordato. Tolleranze: lunghezza +/- 0,2
mm, larghezza +/- 1 mm, altezza +/- 1 mm standard.

In caso di difetto, la vecchia cassaforma puo essere facilmente
sostituita allentando 3 viti.

Su richiesta sono disponibili diverse forme e dimensioni.
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM13

per la produzione di solai e doppie pareti

Questo sistema di casseforme, costituito da un profilo con meccanismo di serraggio magnetico
integrato, puo essere installato in vari tipi di casseforme. E particolarmente adatto per la
produzione di pareti doppie o filigranate e solai con travi reticolari. Il profilo di cassaforma (le
superfici di appoggio sono piallate) viene tirato sul pavimento della cassaforma azionando la leva
di sgancio con il piede, grazie al meccanismo di serraggio che assicura la formazione precisa dei
bordi della parte da cementare. Il fatto che il sistema formi un'unita rende impossibili errori di
misurazione.

La maneggevolezza semplice e rapida aumenta anche la sicurezza sul lavoro. Con l'aiuto della leva di sgancio abbinata, il sistema
puo essere facilmente sganciato dal fondo della cassaforma e rimosso.

La disposizione separata del meccanismo di serraggio e della manopola di comando, nonché del meccanismo di serraggio e della
cassaforma, assorbe le forze esercitate sulla cassaforma e sul magnete durante la cementificazione.

Gli elementi di pretensionamento integrati sono posizionati in modo protetto, rendendo il sistema di casseforme meno sensibile alla
contaminazione. Il limitatore di corsa integrato impedisce il sovraccarico del meccanismo di serraggio. Nota: prima del primo
utilizzo, immergere i profili in olio per casseforme!

Per consentire l'impilaggio e impedire che i profili della cassaforma si attacchino tra loro, la manopola di comando € realizzata in
materiale non magnetico. Il sistema puo essere fornito anche in versione compatibile con magazzini e robot.

In caso di difetto, la vecchia cassaforma puo essere facilmente sostituita allentando 3 viti.

Su richiesta sono disponibili diverse forme e dimensioni.

HM13 disponibile a partire da un'altezza di 40 mm.

BGW- Sistema di casseforme tipo HM13

Codice Uite Altezza Quantita Smussatura Peso Prezzo
articolo rznzr: mm Magneti 10x45 circa kg U/ pezz
3200 500 70 1 monofacciale 3,35 180,71
3205 500 70 1 entrambi i lati ¥ 180,71
3210 1000 70 2 monofacciale 6,70 351,19
3215 1000 70 2 entrambi i lati 6,70 351,19
3220 1500 70 2 su un solo lato 9,05 366,53
3225 1500 70 2 entrambi i lati 9,05 366,53
3230 2000 70 2 unilaterale 11,40 381,87
3235 2000 70 2 entrambi i lati 11,40 381,87
3240 2500 70 2 unilaterale 13,75 397,21
3245 2500 70 2 entrambi i lati 13,75 397,21
3250 3000 70 2 Unilaterale 16,10 412,55
3255 3000 70 2 entrambi i lati 16,10 412,55
3260 3500 70 2 monofacciale 18,45 427,89
3265 3500 70 2 entrambi i lati 18,45 427,89
3270 4000 70 2 monofacciale 20,80 443,23
3275 4000 70 2 entrambi i lati 20,80 443,23
3280 4000 70 3 monofacciale 21,80 603,49
3285 4000 70 3 entrambi i lati 21,80 603,49
Riduzione dei costi per |l a deviazione di lunghezza 03,07

Profilo di compensazione della lunghezza adatto al profilo per casseforme HM13
per il montaggio, spessore della lamiera 2 mm, lunghezza 1.000 mm

Descrizione U/ pezz
Profilo di compensazione della lunghezza con magnete 246,27
Profilo di compensazione della lunghezza senza 3068
magnete '

Profilo per casseforme di ricambio
Superfici di appoggio piallate

Peso Sfaccellatur a/ m
a 10x45°
4,70 kg/metro Un lato 30,68
4,70 kg/metro Entrambi i lati 30,68

auBen 60

auBen 60
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM13

Accessori / Costruzione, pezzi di ricambio

Numero quice Descrizione U/ pezg
articolo

1 3350 Magnete L 200 - L 54 - A 34 con rivestimento in plastica/PU 160,00

33500 Magnete L 340 - L 54 - A 28 con rivestimento in plastica/PU 220,00

33503 Magnete L 190 - B 32 - H25 mm, zincato 150,00

33504 Magnete L 330 - B 32 - H25 mm, zincato 210,00

3352 Magnete L 1007 L 547 A 34 con rivestimento in plastica/PU 110,00
2 56399 Vite a testa cilindrica M8x12 0,38
3/4/5 3376 Elemento di serraggio, molla in acciaio, perno filettato, boccola distanziatrice se necessario 7,78
5 56380 Perno filettato M8x25 0,36
6 56355 Rondella 8,4 x 16 0,20
7 56421 Spina GPN 300 V 112 i Rd/M 16 incolore 0,14
8/10/11 33653 Manopola di controllo i non magnetica composta da testa, manicotto e disco di pressione) 15,34
9 56334 Vite cilindrica M8x65 i brunita nera 0,56
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BGW- HM13 i Installazione dei magneti nella cassaforma

Variante 1:

Il sistema magnetico assemblato, composto da piastre di ferro e corpi magnetici, & fuso in poliuretano.

Variante 2:

Il corpo magnetico rimane aperto e puo quindi essere spostato o commutato negli incavi della lamiera.
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BGW- Sistema di casseforme HM13 - Altezze speciali /per la costruzione di pareti solide
Tutti i pannelli di cassaforma sono disponibili senza smusso, con smusso su un lato o con smusso su entrambi i lati. La forma e le dimensioni
possono essere modificate o personalizzate su richiesta! Su richiesta sono disponibili diverse dimensioni.

BGW- sistema di casseforme HM13 - Altezze speciali

Lunghezza Quantita Altezza Prezzo
mm Magneti mm U/ pez

500 1

1000

1500

2000

2500

3000 85

3500

4000

4000

500

1000

1500

2000

2500

3000 100

3500

4000

4000

500

1000

1500

2000

2500

3000 150

3500

4000

4000

500

1000

1500

2000

LTV
L e

2500

3000 200

3500

4000
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4000

Profilo di compensazione della lunghezza adatto al profilo per casseforme HM13 per il montaggio, spessore della lamiera 2 mm,
lunghezza 1.000 mm

Altezza/mm Descrizione Prezzo a/
85 Profilo di compensazione della lunghezza con magnete 138,05
Profilo di compensazione della lunghezza senza magnete 35,79
10 Profilo di compensazione della lunghezza con magnete 143,16
Profilo di compensazione della lunghezza senza magnete 40,90
150 Profilo di compensazione della lunghezza con magnete 153,39
Profilo di compensazione della lunghezza senza magnete 51,13
20 Profilo di compensazione della lunghezza con magnete 163,61 h
Profilo di compensazione della lunghezza senza magnete 61,36
Profilo a U, piallato
qulce Smussatura Altezza/mm P rezzo
articolo U/ pezz
Un lato 85 35,79
Doppio lato 35,79
Un lato 40,90
Entrambi i lati 100 40,90
su un sol_o_ Iatg 150 51,13
entrambi i lati 51,13
Un lato 61,36
su entrambi i lati 200 61,36
3306 Schemi di fissaggio per 1 magnete HM13 3,68
3304 Intagli per riviste/deposito su entrambi i lati 3,27
3302 Svasatura di sollevamento per stoccaggio trasversale su entrambi i lati 3,37
3300 Fori per pinze robotizzate (2 per profilo) 2,97
3360 Leva di sgancio 43,46
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM13 per la realizzazione di pareti piene

Questo sistema di casseforme é dotato di un meccanismo di azionamento che, come tutti gli altri sistemi di
casseforme della serie HM13, &€ estremamente facile da usare e non soggetto a contaminazione.

Al fine di ottenere una protezione ottimale contro la penetrazione del calcestruzzo liquido tra il profilo e la cassaforma
e di facilitare la rimozione della superficie in calcestruzzo, i profili sono piallati sia nella parte inferiore che in quella

superiore.

| profili sono inoltre rinforzati con traverse, che garantiscono un elevato grado di rigidita.
Se necessario, gli elementi magnetici possono essere coperti per proteggerli dalla contaminazione.

| profili sono disponibili in lunghezze fino a 4 metri.

Altre lunghezze e altezze, specifiche per le vostre esigenze di produzione, sono disponibili su richiesta.

Sistema di casseforme tipo HM13
con profilo su entrambi i lati

con profilo su un lato

Varianti (sezione trasversale):
(ad es. con profili di diverse altezze)

BGW- Sistema di casseforme tipo HM13 con piastra o staffa saldata

La cassaforma in legno pud essere avvitata saldamente e in modo sicuro a una piastra saldata sul lato lungo o corto
del magnete. Una staffa angolare con una vite di fissaggio viene utilizzata per fissare la cassaforma contro il
galleggiamento

durante la compattazione del calcestruzzo.

Tutti i prezzi su richiesta!
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM13 La soluzione pratica e versatile

Un sistema di casseforme con magneti HM13 integrati € meccanismo a molla in acciaio. Questa versione speciale
puo essere utilizzata in modo simile ai profili di casseforme standard per la produzione di doppie pareti e solai
prefabbricati. Inoltre, & possibile avvitare una prolunga per casseforme sui filetti integrati M16 di dimensione M16. Cio
significa che la stessa cassaforma di base pud essere utilizzata in pochi semplici passaggi per produrre componenti in
calcestruzzo massiccio piu spessi, come pareti divisorie con uno spessore di 120 o 150 mm.

Caratteristiche della cassaforma:
1 Magneti integrati con meccanismo di commutazione a molla in acciaio
1 La quantita e la forza dei magneti dipendono dall'altezza massima della
cassaforma
1 Altezza della cassaforma di base 70-90 mm
Filettature integrate per il fissaggio delle estensioni della cassaforma
1 Superficie di contatto lavorata piana e smussature per una finitura ottimale del
calcestruzzo Con smussature
1 Lunghezze, ad es. 5001 4000 mm (lunghezze intermedie possibili) iﬁpxeﬁgre + inferiore

==

Altezza 150 mm

Profilo di base - altezza 80 mm

Codice articolo Lun?nh:]zza Q:z;tlriﬁd' Sti%\)/zt;:a Prezzo
3200-M16 500 2 Senza 240,-
3205-M16 500 2 Unilaterale 240,-
3210-M16 1000 2 Senza 255,-
3215-M16 1000 2 Su un lato 255,-
3220-M16 1500 2 Senza 270,-
3225-M16 1500 2 Unilaterale 270,-
3230-M16 2000 2 Senza 285,-
3235-M16 2000 2 Unilaterale 285,-
3240-M16 2500 3 Senza 414,-
3245-M16 2500 3 Unilaterale 414,-
3250-M16 3000 3 Senza 429,-
3255-M16 3000 3 Unilaterale 429,-
3260-M16 3500 3 Senza 444,- H 150 mm
3265-M16 3500 3 Unilaterale 444, - Con fori per chiodi o viti per
3280-M16 4000 3 Senza 459, il fissaggio di pannelli in
3285-M16 4000 3 Unilaterale 459, - legno

Adattatore per cassaforma di base con altezza 80 mm

L'estensione della cassaforma puo essere personalizzata in base alle specifiche del cliente
Vi forniremo un preventivo per la vostra applicazione specifica

Altezza da 80 mm a oltre 300 mm

Con o senza smusso (inferiore/superiore)

Materiale: acciaio di alta qualita Spessore: ad es. 3,0-5,0 mm

Possibilita di getto su entrambi i lati

(risparmio di spazio)

v

a
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM13 Estensione 1
per la realizzazione di solai e doppie pareti

Questo sistema di casseforme variabile viene utilizzato come supporto trasversale ed é particolarmente adatto alla
produzione elementi prefabbricati in calcestruzzo con dimensioni che cambiano frequentemente. Grazie agli elementi
di compensazione disponibili in diverse lunghezze, & possibile produrre quasi tutte le dimensioni prefabbricate.

I meccanismo di funzionamento semplice e veloce consente di risparmiare molto tempo e quindi costi durante il
montaggio e lo smontaggio delle casseforme. | profili possono essere agganciati al bordo del pallet utilizzando la
manopola di comando

o il pomello cieco sulla cassaforma sul bordo del pallet, rendendoli facili da pulire. Dimensioni su misura per

le vostre

esigenze specifiche sono disponibili su richiesta. Opzioni di installazione

Opzioni di installazione su un pallet di produzione
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Profilo magnetico tipo HM13, con due elementi magnetici
1 faccia frontale con smusso 10 x 45° / 1 faccia frontale "femmina" o "maschio”

Codice B Lunghezza Peso Prezzo
; Smussatura Faccia frontale ,
articolo mm kg U/ pezzo
3860 senza dado
3861 unilaterale Dado
ii su richiesta
3862 su entrgmb| i Dado
lati
3865 senza Padre
3866 unilaterale Padre L
— su richiesta
3867 entrambi i lati Padre

Elemento di compensazione della lunghezza in PU, senza/con inserto magnetico

1 estremita anteriore "femmina" / 1 estremita anteriore "maschio"

Codice Magnetico Lunghezza Peso Prezzo
. Smussatura ,
articolo Inserto mm kg U/ pezzo
3870 senza senza
3871 su un solo lato senza
ntrambi i su richiesta
3872 sue ta} bi i senza
lati
3875 senza con
3876 unilaterale con
— su richiesta
3877 su er};rfilmbl I con

Terminale magnetico tipo HM13, con 1 elemento magnetico e 1 pomello cieco
1 faccia frontale con smusso 10 x 45° / 1 faccia frontale "dado"

Sospensione (per appendere il profilo alla manopola di comando)
Codice articolo 3390-U/ pez z o
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Codice Lunghezza Peso Prezzo
. Smussatura . |
articolo kg U/ pezi¢
3880 senza
3881 monofacciale
ii su richiesta
3882 su er};rfitmm i
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BGW- Sistema di casseforme tipo HM13 Prolunga 2

per solai e costruzioni a doppia parete

Questo sistema di casseforme puo essere utilizzato per produrre un'ampia varieta di
elementi prefabbricati in calcestruzzo. Basati sul sistema magnetico HM13, i

singoli elementi possono essere

posizionati rapidamente e fissati in modo sicuro contro lo slittamento laterale

grazie al loro funzionamento semplice. | magneti sono fusi negli elementi di compensazione
della lunghezza in poliuretano, che fissano gli elementi in posizione durante la compattazione del calcestruzzo. Gli incavi sui lati
frontali consentono di impilare facilmente il magnete in un magazzino in uno spazio ridotto.Su richiesta sono disponibili dimensioni
personalizzate in base alle vostre specifiche esigenze. Opzioni di installazione su un pallet di produzione

Profilo magnetico HM13, con due elementi magnetici
Elemento di compensazione della lunghezza in PU, con inserto magnetico

qulce Smussatura Lunghezza U/ peZ
articolo
3820 Senza 10
3821 monofacciale 10
3822 entrambi i lati 10
3824 senza 20
3825 unilaterale 20
3826 entrambi i lati 20
3828 senza 25
3829 unilaterale 25
3830 entrambi i lati 25
3832 senza 40
3833 unilaterale 40
3834 entrambi i lati 40
3836 senza 80
3837 unilaterale 80
3838 entrambi i lati 80
3840 senza 160
3841 unilaterale 160
3842 entrambi i lati 160

Elementi terminali per il fissaggio a casseforme in acciaio
in PU, con inserto magnetico sul lato anteriore, per un collegamento perfettamente aderente per angoli precisi

Codice Shavatura negativa sul Shavatura positiva sul Peso Prezzo

articolo lato anteriore lato G/ pezz -
3800 con sinistra 0,140 25,56
3801 senza sinistra 0,140 25,56
3802 con destra 0,140 25,56
3803 senza destra 0,140 25,56 N\
3804 con senza 0,140 25,56
3805 senza senza 0,140 25,56

Elemento terminale angolare per il fissaggio a casseforme in acciaio, realizzato in PU, con
inserto magnetico

qulce bordo a tre lati Angolo Peso U/ pezig

articolo
3810 Negativo, sul lato inclinato sinistra 0,580 30,68
3811 negativo, sul lato inclinato destra 0,580 30,68
3812 positivo, sul lato rettilineo sinistra 0,580 30,68
3813 positivo, sul lato diritto destra 0,580 30,68
3814 senza sinistra 0,580 30,68
3815 senza destra 0,580 30,68
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BGW- sistema magnetico tipo HM13 moduli base - sistema magnetico
commutabile

| singoli elementi magnetici sono dotati del collaudato meccanismo di commutazione HM13. | moduli base possono
essere adattati alla vostra cassaforma mediante saldatura o avvitamento.

Versione secondo le esigenze del cliente:

A seconda dell'applicazione, i moduli base sono dotati di diverse sovrastrutture. Inoltre, la forza magnetica puo essere
raddoppiata utilizzando due magneti. | prezzi per le sovrastrutture speciali sono disponibili su richiesta.

HM13 disponibile a partire da un‘altezza di 40 mm.

HM13 con filettatura 2xM12
0 2xM16, forza adesiva 900
kg/1300 kg

Modulo base HM13
Forza di adesione 350
kg/900 kg/1300 kg

Modulo base HM13 con e senza accessori

Codice . Forz.a di Lunghezza | Larghezza | Altezza Peso Prezzo
. Articolo adesione .
articolo kg mm mm mm kg U/ pez
32021-110 HM13 Modulo base 350 kg 350 110 60 70 2,90 100,00
32021-210 HM13 Modulo base 900 kg 900 210 60 70 3,20 120,00
32021-350 HM13 Modulo base 1300 kg 1300 350 60 70 4,00 160,00
32022-40-280 HM13 con 2 filettature M12/M16 900 280 60 40 3,50 140,00
32022-70-350 HM13 con 2 filettature M12/M16 1300 350 60 70 3,90 170,00
32021-P HM13 con piastra laterale di spessore 5 mm, 900 210 60 70 450 140,00
altezza 150 mm
320212-P HM13 con piastra laterale di spessqre 5 mm, 1800 210 120 70 6,30 356,00
altezza 150 mm, 2 magneti
32021-Ecke HM13 con attacco per dispositivo di fissaggio 900 210 60 70 460 200,00
angolare per casseforme 350 mm
32021-Ecke2 HM13 con attacco per dispositivo di fissaggio 1300 350 120 70 4,90 240,00
angolare per casseforme 350 mm
HM13 con piastra HM13 con struttura per
laterale angolo cassaforma
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